



இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

2069 ஆம் இலக்கம் - 2018 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிரல் மாதம் 27 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள்

பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் விளம்பரப்படுத்தப்படும் அரசு சேவை நியமனங்களுக்கு ஏற்புடையதாகும் பொது நியந்தனைகளுக்கும் பரீட்சைத் திணைக்களங்களின் விதிகளுக்கும் அறிவுறுத்தல்களுக்கும் மேற்படி வர்த்தமானியைப் பரீட்சைக் கவனிக்க.- 2018 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிரல் மாதம் 20 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமையன்று வெளியான பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும் அறிவித்தலொன்று இங்கு மேலதிகமாக பிரசுரிக்கப்படுகின்றது.

திறன்கள் அபிவிருத்தி மற்றும் தொழிற்பயிற்சி அமைச்சு

தேசிய பயிலுநர் மற்றும் சைத்தொழிற் பயிற்சி அதிகார சபை

பொறியியல் தொழில்நுட்ப நிறுவனம் - கட்டுநாயக்க

பொறியியல் விஞ்ஞான தேசிய டிப்ளோமா (NDES) கற்கைநெறிக்கான பொறியியல் விஞ்ஞான விசேட பயிலுநர்களுக்கான ஆட்சேர்ப்பு - 2018 அணி

கட்டுநாயக்க பொறியியல் தொழில்நுட்ப நிறுவனத்தின் மேற்காட்டப்பட்ட கற்கைநெறிக்கான 2018 ஆம் ஆண்டிற்கான அணிக்கு பொறியியலின் விசேட பயிலுநர்களை ஆட்சேர்ப்பு செய்யவென இலங்கைப் பிரசுரகமிட்டுருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

1. அனுமதிக்கான கல்வித் தகைமை :

கீழ்வரும் தகைமைகளுடன் கூடிய விண்ணப்பதாரிகள் விண்ணப்பிக்க முடியும்.

1.1 க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் ஒரே அமர்வில் சணிதம், விஞ்ஞானம் மற்றும் மொழி (தாய்மொழி) ஆகியவற்றில் திறமைச் சித்தியுடன் ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.

அத்துடன்

1.2 சமுத்திரப் பொறியியல் பாடநெறி தவிர்ந்து ஏனைய அனைத்து பாடநெறிகளுக்குமேன க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் ஆங்கில பாடத்தில் சாதாரண சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

சமுத்திரப் பொறியியல் பாடநெறிக்கென க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் ஆங்கில பாடத்தில் திறமைச் சித்தி பெற்றிருத்தல் கட்டாயமானது.

அத்துடன்

1.3 க.பொ.த. (உ.த.) பரீட்சையில் இணைந்த சணிதம், பௌதிகவியல் மற்றும் இரசாயனவியல் ஆகிய பாடங்களில் ஒரே அமர்வில் பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட சித்திகள்

அல்லது

1.4 க.பொ.த. (உ.த.) பரீட்சையில் இணைந்த சணிதம், பௌதிகவியல் மற்றும் தகவல் மற்றும் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பம் ஆகிய பாடங்களில் ஒரே தடவையில் பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட சித்தி (தகவல் மற்றும் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்ப பாடத்தை பிரதான பாடமாக கொண்டு பெறப்பட்ட சித்தி கட்டாயமானது)

2. வயது: 31.12.2018 அன்று 18 வயதிற்கும் 25 வயதிற்கும் இடைப்பட்டவராக இருத்தல் வேண்டும்.

3. காலப்பகுதி மற்றும் கற்கைநெறி அட்டவணை :-

இக் கற்கைநெறி நான்கு ஆண்டுகளுக்குரியது. இதில் கீழ்க் காட்டப்பட்டுள்ளவாறு 18 மாத கால கல்விசார் நிகழ்ச்சித்திட்டத்துடன் 30 மாத கால சைத்தொழிற் பயிற்சியும் இணைந்ததாக காணப்படும்.

IET இல் அடிப்படை அறிவுறுத்தல் நிகழ்ச்சித்திட்டம்	- 06 மாதங்கள்
தொழிற்சாலைகளில் அடிப்படை சைத்தொழிற் பயிற்சி	- 12 மாதங்கள்
IET இல் பொது அறிவுறுத்தல் நிகழ்ச்சித்திட்டம்	- 06 மாதங்கள்
தொழிற்சாலைகளில் பொது சைத்தொழிற் பயிற்சி	- 12 மாதங்கள்
IET இல் விசேட அறிவுறுத்தல் நிகழ்ச்சித்திட்டம்	- 06 மாதங்கள்
தொழிற்சாலைகளில் விசேட சைத்தொழிற் பயிற்சி	- 06 மாதங்கள்

அறிவுறுத்தல் நிகழ்ச்சித் திட்டங்கள்,கோட்பாட்டு அறிவுறுத்தல்கள் மற்றும் ஆய்வுகூட பயிற்சிகள் என்பவற்றை உள்ளடக்கியிருப்பதோடு அவை பொறியியல் தொழில்நுட்ப நிறுவனத்தினால் நடாத்தப்படும்.

சைத்தொழிற் பயிற்சி நிகழ்ச்சித் திட்டங்கள் அங்கீகரிக்கப்பட்ட சைத்தொழில் நிறுவனங்களில் நடாத்தப்படும்.

கற்கைநெறியின் தொடக்கத்தில் ஆங்கில பாடநெறி ஒன்றும் நடாத்தப்படும். இதற்கு ஆங்கில பாடநெறிக்கென தெரிவு செய்யப்பட்ட பயிலுநர்கள் அனைவரும் பங்கேற்பது அவசியமாகும்.

4. IET இனால் நடாத்தப்படும் கற்கைநெறிகள் பின்வருமாறு:

A. சிவில் பொறியியல் துறை

1. சிவில் - கட்டிடம் மற்றும் கட்டமைப்பு பொறியியல்.
2. சிவில் - பெருந்தெரு மற்றும் தொடருந்துப் பாதை பொறியியல்.
3. சிவில் - நீர் மற்றும் சூழற் பொறியியல்.

B. மின் பொறியியல் துறை மற்றும் தொடர்பாடல்

4. மின்னியல் - இலத்திரனியல் மற்றும் தொடர்பாடற் பொறியியல்
5. மின்னியல் - மின் வலு பொறியியல்

C. இயந்திரவியல் பொறியியல் துறை

6. இயந்திரவியல் - தன்னியக்க பொறியியல்
7. இயந்திரவியல் - இயந்திர பொதுப் பொறியியல்
8. இயந்திரவியல் - சமுத்திரப் பொறியியல்

a. IET இன் சமுத்திரப் பொறியியல் பாடநெறியின் தர முகாமைத்துவ முறைமை ISO 9001:2015 தர முகாமைத்துவ முறையினூடாக சான்றுப்படுத்தப்பட்டுள்ளது.

b. சமுத்திரப் பொறியியல் பாடநெறிக்கு அமைவாக STCW 95, அதனது திருத்தங்கள் மற்றும் சர்வதேச சமுத்திரவியல் நிறுவனத்தின் (IMO) மாதிரி பாடநெறி 7.04 என்பவற்றுடன் இணைந்த சமுத்திரப் பொறியியல் பாடநெறியின் செயல்பாட்டு தரத்தில் தேவைப்படும் அடிப்படை அறிவு, புரிதல்கள் மற்றும் திறமை போன்றவற்றிற்கு முகங்கொடுக்கும் வகையில் கல்விசார் அறிவுறுத்தல்கள் மற்றும் சைத்தொழிற்பயிற்சி நிகழ்ச்சித் திட்டங்களை வழங்குவதற்கு நிறுவனமானது கட்டமைப்பட்டுள்ளது.

5. அறிவுறுத்தல்களுக்கான மொழி மூலம்:- சகல கல்விசார் நிகழ்ச்சித் திட்டங்களும் ஆங்கில மொழியினூடாக மேற்கொள்ளப்படும்.

6. பயிலுநர் உடன்படிக்கை :

6.1 தெரிவு செய்யப்பட்ட அனைத்து பயிலுநர்களும் பயிற்சி நிறுவனத்துடன் ஒப்பந்தமொன்றில் சைச்சாத்திட கட்டுப்பட்டுள்ளனர். குறித்த ஒப்பந்தமானது பயிற்சி நிறுவனம் மற்றும் பயிலுநர் ஆகிய இரு தரப்பினரும் சுடப்பாடுகளை உள்ளடக்கியிருக்கும். பாடநெறி முடிவில் போது மீளப்பெறக் கூடியதான ரூபா 5,000/- ஐ மாணவர்கள் பதிவினை மேற்கொள்ளும் போது வைப்புச் செய்தல் வேண்டும். பாடநெறிக்கான பதிவினை மேற்கொண்ட திகதியிலிருந்து இரு வாரங்களுக்குள் விலகிச் செல்லும் மாணவர்களின் வைப்புத் தொகை மீளிக்கப்படும்.

6.2 சமுத்திர அட்டையின் மூலப்பிரதியுடன் கிராம அலுவலரின் கையொப்பத்துடனும் பிரதேச செயலாளரின் அனுமதியுடனும் கூடிய சுடித்தையைச் சமர்ப்பித்த சமுத்திர பயனாளிகள் மீளிக்கப்படும் வைப்பிலிருந்து விலக்களிக்கப்படுவார்கள்.

6.3 தெரிவு செய்யப்பட்ட அனைத்து மாணவர்களும் மீளிக்கப்படாத வைப்புத் தொகை ரூபா 1,500/- ஐ செலுத்தல் வேண்டும். அதில் ரூபா 500/- பதிவுக் கட்டணமாகவும் ரூபா 1,000/- நூலக அபிவிருத்தி நிதியத்திற்குமாகவும் செலுத்துதல் வேண்டும்.

6.4 பயிற்சி காலப்பகுதியின் முடிவில் தொழில்வாய்ப்புக்கான எந்தவொரு உத்தரவாதமும் வழங்கப்படமாட்டாது.

6.5 பதிவுசெய்யப்பட்ட அனைத்து மாணவர்களும் நிறுவனத்தினால் பாடங்களுக்கென பாடநெறி காலப்பகுதியில் தீர்மானிக்கப்படும் குறைந்தபட்ச வருகையை கட்டாயம் பூர்த்தி செய்தல் வேண்டும். இத் தேவைப்பாட்டிணை பூர்த்தி செய்யாத எவரும் பரீட்சை மற்றும் மதிப்பீடுகளுக்கு அனுமதிக்கப்பட மாட்டார்கள் என்பதோடு பாடநெறியிலிருந்தும் வெளியேற நேரிடும்.

7. சான்றிதழ் வழங்குதல் :

சகல பரீட்சைகள், மதிப்பீடுகள் மற்றும் சுடப்பாடுகளையும் பூர்த்தி செய்யும் நிலையில் பொறியியல் விஞ்ஞான தேசிய டிப்ளோமா சான்றிதழ் வழங்கப்படும்.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனூறும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழை திருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2018, மே மாதம் 18 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2018, மே மாதம் 04 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரசுரனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், கொழும்பு 8, 2018 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.



கங்கானி லியனகே, அரசாங்க அழுத்தகர் (பதில்).

<p>8. தெரிவு செய்யப்படும் முறை :</p> <p>8.1 முதலாம் பந்தியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள குறைந்தபட்ச நுளைவுத் தகைமைகளை கொண்டிருப்பவரும் இரண்டாம் பந்தியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வயதெல்லைக்கு உட்பட்டவரும் தகுதியுடையவராவர். கீழ்க்குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு தெரிவுகள் அமையும்.</p> <p>8.2 தகுதியுடைய தேர்வுநாடிகள் உள்ளூர்பு எழுத்துப்பரீட்சை ஒன்றிற்கு ஆங்கில மொழியினூடாக தேர்ந்தெடுக்கப்படும். (தகுதி பெற்ற தேர்வு நாடிகள் முன்னதாகவே அறிவிக்கப்படுவார்.)</p> <p>8.3 எழுத்துப் பரீட்சையின் உயர் புள்ளிகளினடிப்படையில், வரையறுக்கப்பட்ட எண்ணிக்கையிலான விண்ணப்பதாரிகளே தேர்முசுத் தேர்விற்கு அழைக்கப்படுவார்.</p> <p>8.4 விண்ணப்பதாரிகள் இறுதியாக தேர்வு செய்யப்படுவது எழுத்துப் பரீட்சை மற்றும் தேர்முசுத் தேர்வின் புள்ளிகளின் அடிப்படையிலாகும்.</p> <p>8.5 பாடநெறிக்கு தெரிவு செய்யப்பட்டவர்கள் பதிவிற்கு முன்னதாக தமது சொந்த செலவில் மருத்துவ பரிசோதனை ஒன்றினை மேற்கொண்டிருத்தல் வேண்டும். (சமுத்திரப் பொறியியல் பாடநெறிக்கு தெரிவு செய்யப்பட்டவர்கள் பதிவிற்கு பின்னராக மீண்டுமொரு முறை தமது சொந்த செலவில் விசேட மருத்துவ பரிசோதனை ஒன்றினை மேற்கொள்ளுதல் வேண்டும்)</p> <p>9. விண்ணப்பங்கள் :</p> <p>9.1 கல்விச் சான்றிதழ்களின் {ச.பொ.த. (சா.த.) மற்றும் ச.பொ.த. (உ.த.)} பிரதிகள் பாடசாலை அதிபரினால் சான்றுப்படுத்தப்பட்டு விண்ணப்பப்படிவத்துடன் கட்டாயமாக இணைக்கப்படுதல் வேண்டும். கல்விச் சான்றிதழ்களின் பிரதிகளை கொண்டிராத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும். சமர்ப்பிக்கப்படும் ச.பொ.த. (சா.த.) மற்றும் ச.பொ.த. (உ.த.) சான்றிதழ்கள் கல்வித் திணைக்களத்திற்கு அனுப்பி சரிபார்க்கப்படும். இதற்கான கட்டணங்கள் பதிவுக்கென தெரிவு செய்யப்படும் விண்ணப்பதாரிகளால் செலுத்தப்படும்.</p> <p>9.2 சகல விண்ணப்பதாரிகளும் கீழ்வரும் அடிப்படையில் பரீட்சைக்கான மீளளிக்கப்படாத வைப்புத் தொகையை வைப்புச் செய்தல் வேண்டும்.</p> <p>(a) விண்ணப்பப்படிவமானது தேசிய பயிலுநர் கைத்தொழிற் பயிற்சி அதிகாரசபையில் ரூபா 200/= செலுத்தி பெறப்பட்டிருப்பின் ரூபா 550 ஐ வைப்புச் செய்தல் வேண்டும்.</p> <p>(b) விண்ணப்பப்படிவமானது இணையத்தளத்திலிருந்து தரவிறக்கம் செய்யப்பட்டிருப்பின் அல்லது வேறு ஏதேனும் வகையில் பெறப்பட்டிருப்பின் ரூபா 750 ஐ வைப்புச் செய்தல் வேண்டும்.</p> <p>9.3 வைப்புச் சீட்டானது பின்வரும் விடயங்களை தெளிவாக வெளிப்படுத்துவதாக அமைதல் வேண்டும்:</p> <p>(i) கிளைக் குறியீடு மற்றும் கணக்கிலக்கம் : 276-1-001-8-635 1396.</p> <p>(ii) <i>பற்று அறிவுறுத்தல்</i> : கட்டுநாயக்க மக்கள் வங்கிக் கிளையில் காணப்படும் தேசிய பயிலுநர் கைத்தொழிற் பயிற்சி அதிகாரசபையின் வகுவிப்பு கணக்கிலக்கம் : 276-1-001-8-6351396 இற்கு பற்று வைத்தல் வேண்டும்.</p> <p>(iii) விண்ணப்பதாரியின் பெயர் மற்றும் முகவரி.</p> <p>9.4 விண்ணப்பப்படிவங்கள் மற்றும் மேலதிக தகவல்களை IETன் இணையத்தளத்தில் பெற்றுக்கொள்ளலாம். (www.iet.edu.lk)</p> <p>9.5 விண்ணப்பப்படிவங்களை “பதிவாளர், பொறியியல் தொழில்நுட்ப நிறுவனம், சோவில் வீதி, கட்டுநாயக்க” என்னும் முகவரியில் ரூபா 200/= ஐ செலுத்தி நேரடியாகவோ அல்லது தபால் மூலமாயின் முத்திரையுடன் கூடிய சுய முகவரியிடப்பட்ட தபால் உறையுடன் (9" x 4") ரூபா 200/= இற்கான காசுக் கட்டளையை மேற் குறித்த முகவரிக்கு 04.05.2018 வரை அனுப்பியும் பெற்றுக்கொள்ளலாம். குறித்த காசுக் கட்டளையை கட்டுநாயக்க தபால் அலுவலகத்தில் மாற்றம் செய்யக்கூடியவாறு “சணக்காளர், பொறியியல் தொழில்நுட்ப நிறுவனம்” எனும் பெயருக்கு வரைதல் வேண்டும்.(011-2252833 / 011-2252834 / 011-2254667)</p> <p>9.6 விண்ணப்பதாரிகள் விண்ணப்பப்படிவங்களை தேசிய பயிலுநர் கைத்தொழிற் பயிற்சி அதிகாரசபை (NAITA) தவிர்ந்த ஏனைய தனியார் நிறுவனங்களில் இருந்து கொள்வனவு செய்ய வேண்டாம் என அறிவுறுத்தப்படுகின்றனர்.</p> <p>9.7 பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவத்துடன் அதிகாரம் பெற்ற வங்கி அலுவலரினால் கையெழுத்திடப்பட்ட வைப்புச் சீட்டையும் இணைத்து, “பணிப்பாளர் / அதிபர், பொறியியல் தொழில்நுட்ப நிறுவனம், சோவில் வீதி, கட்டுநாயக்க” என்னும் முகவரிக்கு 31.05.2018 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்பதாக கிடைக்கக்கூடியவாறு பதிவுத் தபாலில் அனுப்பி வைத்தல் வேண்டும். தபால் உறையின் இடது பக்க மேல் முலையில் “2018 ஆம் ஆண்டுக்கான விசேட பயிலுநர்களை ஆட்சேர்ப்புச் செய்தல்” என குறிப்பிடுதல் அவசியமானதாகும். தாமதமான விண்ணப்பங்கள் மற்றும் நேரடியாக கையளிக்கப்படும் விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது.</p> <p>9.8 அரசாங்க பல்கலைக்கழகங்கள் அல்லது தொழில்நுட்பக் கல்லூரிகளில் முழு நேரமாக டிப்ளோமா அல்லது பட்டத்தை பூர்த்தி செய்த அல்லது தற்போது தொடர்ந்து கொண்டிருக்கும் எவரும் விண்ணப்பிக்க தகுதியுடையவர் அல்ல.</p> <p>9.9 விண்ணப்பப்படிவங்களின் பற்றுச்சீட்டு ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது.</p> <p>9.10 விண்ணப்பப்படிவங்களை தேசிய பயிலுநர் கைத்தொழிற் பயிற்சி அதிகாரசபையின் பின்வரும் அலுவலகங்களிலும் ரூபா 200/= ஐ செலுத்தி 31.05.2018 ஆம் திகதி வரை பெற்றுக்கொள்ளலாம்:-</p> <p>(i) தேசிய பயிலுநர் கைத்தொழிற் பயிற்சி அதிகாரசபை, இல. 971, ஸ்ரீ ஜயவர்தனபுர மாவத்தை, வெலிக்கடை, ராஜகிரிய. 011-2888782-7</p> <p>(ii) கைத்தொழிற் பொறியியல் பயிற்சி நிறுவனம், 581, சாலி வீதி, கட்டுபெத்தை, மொரட்டுவை. 011-2647393 / 011-2643356</p> <p>(iii) தன்னியக்க பொறியியல் பயிற்சி நிறுவனம், 69/A, பேஸ்லவை வீதி, ஓறுகொடவத்தை. 011-2572977 / 0112643356</p> <p>(iv) தேசிய பயிலுநர் கைத்தொழிற் பயிற்சி அதிகாரசபை, இல. 10/4, மல்வத்த வீதி, பதுளுபிட்டிய, பதுளை. 055-2230644</p> <p>(v) தேசிய பயிலுநர் கைத்தொழிற் பயிற்சி அதிகாரசபை, இல. 642, வித்தியாலய வீதி, புதிய நகரம், இரத்தினபுரி. 045-2228667</p>	<p>(vi) தேசிய பயிலுநர் கைத்தொழிற் பயிற்சி அதிகாரசபை, இல. 27ஏ, திறந்த பல்கலைக்கழக வீதி, நூபே, மாத்தறை. 041-2226958</p> <p>(vii) தேசிய பயிலுநர் கைத்தொழிற் பயிற்சி அதிகாரசபை, இல. 108/2 பீ, திவங்கபோதி மாவத்தை, சண்டி. 081-2201918</p> <p>(viii) தேசிய பயிலுநர் கைத்தொழிற் பயிற்சி அதிகாரசபை, விமான நிலைய வீதி, அனூராதபுரம். 025-2223178</p> <p>(ix) தேசிய பயிலுநர் கைத்தொழிற் பயிற்சி அதிகாரசபை, நீர்கொழும்பு வீதி, மல்சடுவாவ, குருநாகல். 037-2223789</p> <p>(x) தேசிய பயிலுநர் கைத்தொழிற் பயிற்சி அதிகாரசபை, இல 44, சோமசுந்தரம் அவனியூ, சண்டிக்குளி, யாழ்ப்பாணம். 021-2222383</p> <p>(xi) தேசிய பயிலுநர் கைத்தொழிற் பயிற்சி அதிகாரசபை, இல. 07, ஜி.எஸ். ஓழுங்கை, கல்முனைக்குடி-13, கல்முனை. 067-2229357</p> <p>(xii) தேசிய பயிலுநர் கைத்தொழிற் பயிற்சி அதிகாரசபை, இல.242, ஹெவ்லொக் வீதி, கொழும்பு 05. 011-2597671/011-2587258</p> <p>(xiii) தேசிய பயிலுநர் கைத்தொழிற் பயிற்சி அதிகாரசபை, இல.326/2, பிரதான வீதி, சளுத்துறை தெற்கு. 034-2224239</p> <p>(xiv) தேசிய பயிலுநர் கைத்தொழிற் பயிற்சி அதிகாரசபை, இல. 61/5, மினுவங்கொட வீதி, சம்பஹா. 033-2232874</p> <p>(xv) தேசிய பயிலுநர் கைத்தொழிற் பயிற்சி அதிகாரசபை, மோலவத்தை, மெதசம வீதி, மாதம்பை. 032-2248250</p> <p>(xvi) தேசிய பயிலுநர் கைத்தொழிற் பயிற்சி அதிகாரசபை, இல. 103, நீர்ப்பாசனப் பிரதேசம், புதிய நகரம், பொலநறுவை. 027-2223023</p> <p>(xvii) தேசிய பயிலுநர் கைத்தொழிற் பயிற்சி அதிகாரசபை, சச்சேரிக்க கட்டிடத் தொகுதி, மொனாராகலை. 055-2276504</p> <p>(xviii) தேசிய பயிலுநர் கைத்தொழிற் பயிற்சி அதிகாரசபை, சோவில் வீதி, ஹாவாளவிய, நுவரெலியா. 052-2223702</p> <p>(xix) தேசிய பயிலுநர் கைத்தொழிற் பயிற்சி அதிகாரசபை, இல. 11, விசாரை வீதி, மாத்தறை. 066-2223173</p> <p>(xx) தேசிய பயிலுநர் கைத்தொழிற் பயிற்சி அதிகாரசபை, S.W.R.D. பண்டாரநாயக்க மாவத்தை, பல்லபான, கலிசமுல நகரம், சேகாலை. 035-2284931</p> <p>(xxi) தேசிய பயிலுநர் கைத்தொழிற் பயிற்சி அதிகாரசபை, இல. 395, வக்வெல்ல வீதி, ஜுல்சஹா, சாலி. 091-2235628</p> <p>(xxii) தேசிய பயிலுநர் கைத்தொழிற் பயிற்சி அதிகாரசபை, இல.39, பல்லிக்குடாவ வீதி, தங்காலை. 047-2241512</p> <p>(xxiii) தேசிய பயிலுநர் கைத்தொழிற் பயிற்சி அதிகாரசபை, மாங்குளம் வீதி, முள்ளியவளை, முல்லைத்தீவு. 021-2061012</p> <p>(xxiv) தேசிய பயிலுநர் கைத்தொழிற் பயிற்சி அதிகாரசபை, ஏ9 வீதி, ஆனந்தபுரம், கிளிநொச்சி. 021-2285615</p> <p>(xxv) தேசிய பயிலுநர் கைத்தொழிற் பயிற்சி அதிகாரசபை, இல.103/7, தபால் சுந்தேவர் வீதி, திருசோணமலை. 026-2226569</p> <p>(xxvi) தேசிய பயிலுநர் கைத்தொழிற் பயிற்சி அதிகாரசபை, இல. 294, நொச்சிமுனை வீதி, மட்டக்களப்பு. 065-2228130</p> <p>(xxvii) தேசிய பயிலுநர் கைத்தொழிற் பயிற்சி அதிகாரசபை, பூங்கா வீதி, வவுனியா. 024-2224679</p> <p>(xxviii) தேசிய பயிலுநர் கைத்தொழிற் பயிற்சி அதிகாரசபை, இல. 952/1, நல்லாயன் வீதி, மன்னார். 023-2223404</p> <p>10. தபாலின் போது தாமதமாகும் விண்ணப்பங்கள் மற்றும் காணாமல் போகும் விண்ணப்பங்களுக்கு பொறியியல் தொழில்நுட்ப நிறுவனம் எவ்வித பொறுப்பும் ஏற்காது. ஆகவே விண்ணப்பதாரிகள் தாமதங்களை தவிர்க்கும் வகையில் தமது விண்ணப்பங்களை குறித்த காலத்திற்கு முன்பதாகவே அனுப்பி வைக்குமாறு வேண்டப்படுகின்றனர்.</p>
--	--

செஹான் செனெவிரத்தன்,
தவிசாளர்.

தேசிய பயிலுநர் மற்றும் கைத்தொழிற் பயிற்சி அதிகாரசபை,

இல. 971, ஸ்ரீ ஜயவர்தனபுர மாவத்தை,
வெலிக்கடை,
ராஜகிரிய.

4-564

பதவிகள் - வெற்றிடம்

நீதிச் சேவைகள் ஆணைக்குழு

விவசாய மீளாய்வுச் சபை ஒன்றை அமைப்பதற்குத் தேவையான உறுப்பினர்களை (குழு) நியமித்தல்.

2011 ஆம் ஆண்டின் 46 ஆம் இலக்க விவசாய அபிவிருத்திச் சட்டத்தினால் திருத்தப்பட்ட 2000 ஆம் ஆண்டின் 46 ஆம் இலக்க விவசாய அபிவிருத்திச் சட்டத்தின் 42 அ(1) ஆம் பிரிவின் படி மீளாய்வு சபை தாபிப்பதற்காக நீதிச் சேவைகள் ஆணைக்குழுவானது, நீதித் துறையில் மற்றும் விவசாயத் துறையில் பரந்த அறிவுள்ளவர்களிலிருந்து ஒன்பதிற்கு (09) மேற்படாத உறுப்பினர்களை உள்ளடக்கிய சபை (குழு) ஒன்றை முன்று வருட காலப்பகுதிக்கு நியமிக்கவுள்ளது.

அதற்ககைமைவாக நல்லொழுக்கமும் தேக ஆரோக்கியமும் உடைய 70 வயதிற்கு மேற்படாத பின்வரும் தகைமைகளைக் கொண்ட இலங்கைப் பிரசைகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்களை கோருவதற்கு நீதிச் சேவைகள் ஆணைக்குழு தீர்மானித்துள்ளது:-

01. ஓய்வு பெற்ற நீதிபதிகள்
02. பத்து வருடங்களுக்கு மேற்பட்ட அனுபவமுள்ள சட்டத்தரணிகள்
03. விவசாய சேவை சட்டத்துடன் தொடர்புடையதாக விவசாயத் துறையிலே நிறைவேற்றுத் தரத்தில் பத்து வருடங்களுக்கு குறையாத அனுபவமுள்ளவர்கள்

சகல விண்ணப்பப்படிவங்களும் 2018.05.27 ஆந் திசதி அல்லது அதற்கு முன்னர் நீதிச் சேவைகள் ஆணைக்குழுச் செயலசத்திற்கு அனுப்பி வைக்கப்படல் வேண்டும்.

<p>நியமனம் பெறும் குழுவின் உறுப்பினர்சளுக்கு,</p> <p>மாதாந்த கொடுப்பனவு – ரூபா 34,335 <p>பிரயாணக் கொடுப்பனவு – ரூபா 10,000 (மாதாந்தம்) வழங்கப்படும்.</p> <p style="text-align: center;">எச். எஸ். சோமரத்ன, செயலாளர், நீதிச்சேவைகள் ஆணைக்குழு.</p> <p>நீதிச்சேவைகள் ஆணைக்குழு அலுவலசம், சொழும்பு 12, 2018, ஏப்பிறல் 10.</p> <p>4-863</p></p>	
---	--

<p>திருத்தம்</p> <p>பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம்</p> <p>விவாக, பிறப்பு மற்றும் இறப்பு பதிவாளர் பதவிக்காக விண்ணப்பம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் மற்றும் விண்ணப்பம் அனுப்ப வேண்டிய முசுவரியினை திருத்தஞ் செய்தல் - அநுராதபுரம் மாவட்டம்</p>	
---	--

2018.03.29 ஆந் திசதிய 2065 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் அறிவிக்கப்பட்டிருந்த கீழ் குறிப்பிடப்படும் பதவிக்குரிய விண்ணப்பம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் 2018.05.28 ஆந் திசதி வரை நீடிப்பதுடன் விவாகப் பிரிவினை யகம்பத்து கோறளை பிரிவின் கட்டுசுட்பலை ஹத்பத்துவ பிரிவின் மேலதிக விவாக (சண்டிய/பொது) பதிவாளர் பதவி என திருத்தப்படல் வேண்டும் என இத்தால் அறிவிக்கின்றேன்.

02. விண்ணப்பம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திசதி மற்றும் விண்ணப்பம் அனுப்ப வேண்டிய முசுவரி அநுராதபுரம் என மாத்திரம் திருத்தப்பட வேண்டும் என்பதுடன் விண்ணப்பம் சோரப்படும் அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்ட ஏனைய விடயங்கள் அனைத்தும் அவ்விதத்திலேயே அதிகாரம் செலுத்தும் என தாழ்மையுடன் சுருத்திற் கொள்ளவும்.

<p>நீல் த அல்விஸ், பதிவாளர் நாயகம்.</p>	
---	--

பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்

<p>சமூகவலுவூட்டல், நலன்புரி மற்றும் கண்டி மரபுரிமைகள் அமைச்சு</p> <p>தேசிய சமூக அபிவிருத்தி நிறுவனம்</p> <p>(1978 ஆம் ஆண்டின் 16 ஆம் இலக்க பல்சலைக்கழகச் சட்டத்தின் 25ஏ பிரிவின் கீழ் பட்டம் வழங்கும் நிறுவனமாக பல்சலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது.)</p> <p>சமூகப்பணி முதுமாணி (தமிழ் மொழி மூலம்)</p> <p>(MSW) - 2018/2019</p>	
--	--

சமூசவலுவூட்டல், நலன்புரி மற்றும் கண்டி மரபுரிமைகள் அமைச்சின் கீழ் இயங்கும் தேசிய சமூக அபிவிருத்தி நிறுவனத்தினால் இப்பாடநெறிக்கான விண்ணப்பங்கள் சோரப்படுகின்றன. சமூக நலன்புரி துறைக்கும் ஏனைய நிறுவனங்களுக்கும்மிடையிலான ஒருங்கிணைப்புக்குத் தேவையான தொழில்வாண்மையான சமூகப்பணி மற்றும் முகாமைத்துவத்திற்குத் தேவையான மனித வளத்தை மேம்படுத்துவதும் இதன் நோக்கமாகும்.

விண் ணப்பிப்பதற்கான தகைமைகள் :-

விண்ணப்பதாரிகள் பின்வரும் அடிப்படைத் தகைமைகளுள் ஒன்றை கொண்டிருத்தல் வேண்டும் :

- ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட பல்லைக்கழகம் அல்லது உயர்சல்வி நிறுவனம் ஒன்றில் பெற்றுக்கொண்ட முதலாம் அல்லது இரண்டாம் வகுப்புடனான செரளவ இளமாணிப் பட்டம் ; அல்லது
- ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட பல்சலைக்கழகம் அல்லது உயர்சல்வி நிறுவனம் ஒன்றில் பெற்றுக்கொண்ட பட்டத்துடன் ஒருவாட பட்டப்பின் கற்கை ; அல்லது
- ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட பல்லைக்கழகம் அல்லது உயர்சல்வி நிறுவனம் ஒன்றில் பெற்றுக் கொண்ட பட்டத்துடன் பட்டம் பெற்ற பின்னர் மூன்று வருடம் சமூக நலன்புரி நிறுவனமொன்றில் பணியாற்றிய அனுபவம் ;
- பீடசபையின் சிபாரிசின் அடிப்படையில் தேசிய சமூக அபிவிருத்தி நிறுவனத்தினால் பிரத்தியேகமாக சுருத்தில் எடுத்துக்கொள்ளப்படும் இளமானிப் பட்டத்திற்கு சமமான தொழில்வாண்மைத் தகைமைகளும் அதன் பின்னரான மூன்று வருட சமூக நலன்புரி நிறுவனமொன்றில் பணியாற்றிய அனுபவம்
- ஆங்கில மொழித்திறன் விரும்பப்பட்டத்தக்கது.

மொழிமூலம்	: தமிழ் /சிங்களம்
காலம்	: 02 கல்வியாண்டுகள் (வெள்ளிக்கிழமை மாலையிலும் சனிக்கிழமைகளில் முழுநாளும்)
இப்பாடநெறிக்கான கட்டணம்	: 2,27,000
மேலதிக தகவல்களையும் விண்ணப்பப்படிவத்தையும் எமது இணையத்தளத்திலிருந்து தரவிற்க்சம் செய்யலாம்	
www.nisd.ac.lk	

சரியான முறையில் பூர்த்தி செய்யப்பட்ட விண்ணப்பங்களை 2018.05.31 ஆந் திசதி அல்லது அதற்கு முன்னர் பதிவுத் தபாலில் “பதிவாளர், தேசிய சமூக அபிவிருத்தி நிறுவனம், 488 ஏ, நாவல வீதி, இராஜசிரிய” எனும் விலாசத்திற்கு அனுப்பி வைக்கவும்.

விண்ணப்பத்துடன் கீழ்வரும் சான்றிதழ்களின் பிரதிகள் இணைக்கப்படல் வேண்டும்:	
<ul style="list-style-type: none">பட்டச் சான்றிதழ் மற்றும் மற்றைய சான்றிதழ்களின் சான்றுப்படுத்தும் பிரதிகள் ; தொழில் அனுபவத்தை சான்றுப்படுத்தி நிறுவன பிரதானியின் கடிதம்.	

“சமூகப்பணி முதுமாணி தமிழ் மொழி மூல கற்கைநெறி 2018/19 இற்கான விண்ணப்பம்” என கடித உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் குறிப்பிடுதல் வேண்டும்

அட்டவணை			
மாவட்டம்	பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	விண்ணப்பம் சோரப்படும் பிரிவும் பதவியும்	விண்ணப்பம் அனுப்பப்பட வேண்டிய முசுவரி
அநுராதபுரம்	ஹொராவ்பொத்தாண	வடக்கு மஹபொத்தான பிரிவின் பிறப்பு, இறப்பு மற்றும் ஹுருலு பலாத பிரிவின் விவாக (சண்டிய / பொது) பதிவாளர் பதவி	மாவட்டச் செயலாளர்/ மேலதிக பதிவாளர் நாயகம், மாவட்டச் செயலகம், அநுராதபுரம்

4 - 966	
<p>திருத்தம்</p> <p>பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம்</p> <p>மேலதிக விவாக பதிவாளர் பதவிக்காக விண்ணப்பம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் மற்றும் பிரிவினைத் திருத்தஞ் செய்தல் - குருநாகல் மாவட்டம்</p>	

2018.03.29 ஆந் திசதிய 2065 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனாநாயக சோசலிசக் குடியரசின் வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் அறிவிக்கப்பட்டிருந்த கீழ் குறிப்பிடப்படும் பதவிக்குரிய விண்ணப்பம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் 2018.05.28 ஆந் திசதி வரை நீடிப்பதுடன் விவாகப் பிரிவினை யகம்பத்து கோறளை பிரிவின் கட்டுசுட்பலை ஹத்பத்துவ பிரிவின் மேலதிக விவாக (சண்டிய/பொது) பதிவாளர் பதவி என திருத்தப்படல் வேண்டும் என இத்தால் அறிவிக்கின்றேன்.

02. விண்ணப்பம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திசதி மற்றும் விவாகப் பிரிவு மாத்திரம் திருத்தப்பட வேண்டும் என்பதுடன் விண்ணப்பம் சோரப்படும் அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்ட ஏனைய விடயங்கள் அனைத்தும் அவ்விதத்திலேயே அதிகாரம் செலுத்தும் என தாழ்மையுடன் சுருத்திற் கொள்ளவும்.

<p>நீல் த அல்விஸ், பதிவாளர் நாயகம்.</p>	
---	--

அட்டவணை			
மாவட்டம்	பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	விண்ணப்பம் சோரப்படும் பிரிவும் பதவியும்	விண்ணப்பம் அனுப்பப்பட வேண்டிய முசுவரி
குருநாகல்	உடுபத்தாவ	யகம்பத்து கோறளை பிரிவின் கட்டுசுட்பலை ஹத்பத்துவ பிரிவின் மேலதிக விவாக (சண்டிய /பொது) பதிவாளர் பதவி	மாவட்டச் செயலாளர்/ மேலதிக பதிவாளர் நாயகம், மாவட்டச் செயலகம், குருநாகல்
04 - 967			

<p>National Institute of Social Development</p> <p>Tel : 0112 882506/7, 0112076021</p> <p>Fax : 0112 882502</p> <p>E - mail : nisd@st.lk</p> <p>Web : www.nisd.ac.lk</p> <p>4 - 954</p>	
---	--

தேசிய சகவாழ்வு, கலந்துரையாடல் மற்றும் அரசகரும மொழிகள் அமைச்சு	
தேசிய ஒருமைப்பாட்டு ஒருங்கிணைப்பாளர் III ஆம் தரத்திற்கு ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை – 2018	

தேசிய சகவாழ்வு, கலந்துரையாடல் மற்றும் அரசகரும மொழிகள் அமைச்சின் தேசிய ஒருமைப்பாட்டு ஒருங்கிணைப்பாளர் III ஆம் தரத்தில் நிலவும் பதவி வெற்றிடங்களுக்கு ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கான போட்டிப் பரீட்சைக்கு தகைமையுடைய இலங்கைப் பிரசைகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் சோரப்படுகின்றன.

- தேசிய சசவாழ்வு, கலந்துரையாடல் மற்றும் அரசகரும மொழிகள் அமைச்ச மூலம் நாடாத்தப்படும் எழுத்துப் பரீட்சையின் பெறுபேறு மற்றும் செவிமடுத்தற் திறன் பரீட்சையின் பெறுபேற்றிற்கு அமைய திறன் அடிப்படையில் தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்துள்ள பரீட்சார்த்திகள் தேசிய ஒருமைப்பாட்டு ஒருங்கிணைப்பாளர் III ஆம் தரப் பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கு தெரிவு செய்யப்படுவார்கள்.
- நியமிக்கப்படுவோர் எண்ணிக்கை மற்றும் நியமனம் நடைமுறைப்படுத்தப்படும் திசதி அமைச்சின் செயலாளரினால் தீர்மானிக்கப்படும். குறிப்பிட்டளவிலான வெற்றிடங்களை அல்லது அனைத்து வெற்றிடங்களையும் பூர்த்தி செய்யாதிருப்பதற்கான அதிகாரம் அமைச்சின் செயலாளருக்கு இருப்பதோடு, ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்படுவோர் நாடு முழுவதுமுள்ள பிரதேச செயலகங்களில் காணப்படும் வெற்றிடங்களுக்கு இணைக்கப்படுவர்
- மாதாந்த சம்பள அளவுத் திட்டம் (பொ.நி.சுற்றறிக்கை 03/2016 பிரகாரம்) MN 1-2016, ரூபா 27,140 – 10 X 300 – 11 X 350 – 10 X 495- 10 X 660 – ரூபா 45,540.
- இப் பதவி நிரந்தரமானது என்பதுடன் ஓய்வூதியம் குறித்து அரசாங்கத்தினால் எதிர்காலத்தில் எடுக்கப்படும் கொள்கைசார் தீர்மானத்திற்கு நீங்கள் கட்டுப்படல் வேண்டும்.
- தகைமைகள்** .- தேசிய ஒருமைப்பாட்டு ஒருங்கிணைப்பாளர் III ஆம் தரப் பதவிளுக்கு ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கு பின்வரும் தகைமைகள் ஏற்புடையதாகும். அனைத்து விண்ணப்பதாரிகளும் விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினத்தன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் பதவிக்குரிய சகல தகைமைகளையும் பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும் என்பது கட்டாயமாகும்.

6.1	<i>கல்வித் தகைமைகள்:</i>	
(அ)	I.	சிங்களம்/தமிழ்/ஆங்கில மொழி, கணிதம் மற்றும் மேலும் இரு பாடங்களுக்கு திறமைச் சித்திகளுடன் ஒரே அமர்வில் ஆறு (06) பாடங்களை கல்விப் பொதுத் தராதா (சாதாரண தரப்) பரீட்சையில் சித்தியடைந்திருத்தல்;
		மற்றும்
	II.	சல்விப் பொதுத் தராதர (உயர் தரப்) பரீட்சையில் ஆசுக் குறைந்தது ஒரு பாடத்திலேனும் (பொது அறிவுப் பரீட்சையை விடுத்து) சித்தியடைந்திருத்தல்;
		மற்றும்

- (ஆ) I. கல்விப் பொதுத் தராதர (சாதாரண தரப்) பரீட்சையில் பிரதான பாடமாக மற்றைய அரசு கரும மொழியில் (சிங்களம்/தமிழ்) திறமைச் சித்தியைப் பெற்றிருத்தல் அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட சித்தியைப் பெற்றிருத்தல்;
அல்லது

- II. அரசாங்கத்தினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனமொன்றில் 6 மாதத்திற்குக் குறையாத மற்றைய அரசு கரும மொழிக்கான(சிங்களம்/தமிழ்) சான்றிதழ் ஒன்றைப் பெற்றிருத்தல்;

குறிப்பு : விண்ணப்பதாரிகள் மேற்குறித்த கல்வித் தகைமைகளுள் (அ) வின் கீழான தகைமைகளை அனைத்தையும் மற்றும் (ஆ) வின் கீழான தகைமைகளுள் ஒன்றினையும் பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும்.

6.2 **தொழில்சார் தகைமைகள்:-** ஏற்புடையதன்று

6.3 **அனுபவம் :-** ஏற்புடையதன்று

6.4 **உடற் தகைமைகள்:-** அனைத்து விண்ணப்பதாரிகளும் இலங்கையின் எந்தவொரு பாசகத்திலும் சேவையாற்றுவதற்கும் பதவிக்கான கடமைகளை ஆற்றுவதற்குமான போதிய உடல், உளத் தகைமைகளைக் கொண்டிருத்தல் வேண்டும்.

6.5 **வேறு :-** I. இலங்கைப் பிரசையாயிருத்தல் வேண்டும்;

II. விண்ணப்பதாரிகள் நன்னடத்தை உடையோராக இருத்தல் வேண்டும்.

6.6 **வயதெல்லை :-** விண்ணப்பங்களை ஏற்றுக்கொள்ளும் இறுதித் தினத்தன்று 18 வயதிற்கு குறையாதவராகவும் 35 வயதிற்கு மேற்படாதவராகவும் இருத்தல் வேண்டும்.

7. பரீட்சை விதிமுறை :-

7.1 எழுத்துப் பரீட்சை 02 வினாப்பத்திரங்களைக் கொண்டது. குறித்த பரீட்சைகள் சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கிலம் ஆகிய மொழிகளில் நடாத்தப்படுவதோடு, விண்ணப்பிக்கும் மொழி மூலத்தைப் பின்னர் மாற்றஞ் செய்வதற்கு இடமளிக்கப்படமாட்டாது.

7.2 அட்டவணை 1 இல் காட்டப்பட்டுள்ள நாடு முழுவதிலுமுள்ள நகரங்களில் பரீட்சை நடைபெறும். பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்காக விண்ணப்பிக்கும் நகரத்தைப் பின்னர் மாற்றஞ் செய்வதற்கு இடமளிக்கப்படமாட்டாது. ஏதேனும் ஒரு நகரத்திற்கு விண்ணப்பித்தோரின் எண்ணிக்கை குறைவாக இருப்பின் அண்மையிலுள்ள நகரத்தின் பரீட்சை நிலையமொன்றில் நடைபெறும்.

(கடமைகளின் பொருட்டு விண்ணப்பதாரிகளின் தகைமைகள் மற்றும் திறனை பரிசீலிப்பதற்காக இப் பரீட்சை வினாத்தாள் தயாரிக்கப்படுகிறது)

7.3 பரீட்சையை நடாத்தல் மற்றும் பெறுகைகளை வெளியிடுதல் தொடர்பில் தேசிய சகவாழ்வு, கலந்துரையாடல் மற்றும் அரசுகரும மொழிகள் அமைச்சின் செயலாளரின் தீர்மானமே இறுதித் தீர்மானமாகும்.

8. ஆட்சேர்ப்பு நடைமுறை :-

(அ) எழுத்து மற்றும் வாய்மூலப் பரீட்சையின் பெறுபேற்றின் அடிப்படையில் ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்படும். எழுத்துப் பரீட்சையில் இரண்டாம் மொழித் திறன் வினாத்தாளுக்கு 50 புள்ளிகளுக்கும் அதிகமாகப் பெற்றுக்கொள்ளும் மற்றும் பொது உள்சார்பு வினாத்தாளுக்கு 40 புள்ளிகளுக்கும் அதிகமாகப் பெற்றுக்கொள்ளும் அனைத்து விண்ணப்பதாரிகளையும் பேச்சு மற்றும் செவிமடுத்தல் திறன் பரீட்சைக்கு உட்படுத்தி அப்பரீட்சையில் 50 புள்ளிகளுக்கு அதிகமாகப் பெற்றுக்கொள்ளும் விண்ணப்பதாரிகளுள் முன்னுரிமை அடிப்படையில் நிலவும் வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கையைப் போன்று இரண்டு மடங்கானோரை பொதுவானதொரு நேர்முகப் பரீட்சைக்குத் தோற்றச் செய்து, அடிப்படைத் தகைமைகள் பரிசீலிக்கப்பட்டு, பெற்றுக்கொள்ளும் மொத்தப் புள்ளிகளின் ஒழுங்கில் நிலவும் வெற்றிடங்களுக்கு ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்படும்.

(ஆ) பரீட்சை குறித்த விபரம் :

பாடம்	பாட எண்	காலம்	மொத்தப் புள்ளிகள்	சித்தி பெறத் தேவையான புள்ளிகள்
1. இரண்டாம் மொழித் திறன்	01	01 மணித்தியாலம்	100	50
2. பொது உள்சார்பு	02	01 மணித்தியாலம்	100	40
3. பேச்சு மற்றும் செவிமடுத்தல்	03	01 மணித்தியாலம்	100	50

(இ) பாடத் திட்டம் :-

வினாத்தாளின் பெயர்	பாடத்திட்டம்
இரண்டாம் மொழித் திறன்	இவ் வினாத்தாளானது பரீட்சார்த்திகளின் இரண்டாம் மொழி குறித்த கருத்து வெளிப்பாடு, கிரகித்தல், எழுத்துக் கூட்டுரு மற்றும் எளிய இலக்கணப் பாவனை தொடர்பான அறிவு என்பவற்றைப் பரீட்சிக்கும் வகையிலான வினாக்களைக் கொண்டிருக்கும்.
பொது உள்சார்பு	இவ் வினாத்தாளானது பரீட்சார்த்திகளின் புள்ளியியல் திறன்சன், தர்க்கத் திறன், பொது அறிவு முதலானவற்றை மதிப்பிடுகும் வகையிலான வினாக்களைக் கொண்டிருக்கும்.
பேச்சு மற்றும் செவிமடுத்தல்	இத் தேர்ச்சிப் பரீட்சார்த்திகளின் இரண்டாம் மொழி குறித்த பேச்சு மற்றும் செவிமடுத்தல் திறன் தொடர்பான அறிவை பரீட்சிக்கும் வகையில் அமைந்திருக்கும்.

9. **பிழையான தகவல்களுக்கான தண்டனை:-** விண்ணப்பப் படிவத்தைப் பூர்த்தி செய்யையில் மிக அவதானத்துடன் சரியான தகவல்களைக் குறிப்பிடல் வேண்டும். இப் பரீட்சை விதிமுறைகளுக்கு அமைய எவரேனும் ஒரு பரீட்சார்த்தி தகைமையற்றவர் என்பது வெளிப்படடால் பரீட்சைக்கு முன்னரோ அல்லது பரீட்சை நடைபெறுகையிலோ அல்லது பரீட்சையின் பின்னரோ எந்தவொரு சந்தர்ப்பத்திலேனும் அவரது அபேட்சகத்துவத் தன்மை இரத்துச் செய்யப்படும். விண்ணப்பதாரியினால் சமர்ப்பிக்கப்பட்ட தகவல் எந்தவொரு சந்தர்ப்பத்திலேனும் பொய்யானது எனத் தெரியவரின் அவரை அரசு சேவையிலிருந்து விலக்க முடியும்.

10. **பரீட்சைக் கட்டணம் :-** பரீட்சைக் கட்டணமான 500.00 ரூபாவினை அரசாங்கத்தின் வருமானத் தலைப்பு 2003-99-00 இற்கு வரவாகும் வகையில் நாட்டிலுள்ள எந்தவொரு மாவட்ட அல்லது பிரதேச செயலகத்தில் செலுத்திப் பெற்றுக்கொள்ளும் பற்றுச் சீட்டினை விண்ணப்பப்படிவத்தின் உரிய இடத்தில் சுழறாதவாறு ஒட்டுதல் வேண்டும். அதன் பிரதியொன்றை உங்கள் வசம் வைத்திருத்தல் பயனுடையதாக இருக்கும். பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தப்பட்ட பற்றுச் சீட்டானது விண்ணப்பதாரியின் பெயரிலேயே விநியோகிக்கப் பட்டிருத்தல் கட்டாயமாகும். பரீட்சைக் கட்டணமானது எக் காரணத்தைக் கொண்டும் மீண்டும் செலுத்தப்பட மாட்டாது.

கவனத்தில் கொள்ள

10.1 2017.03.31 ஆந் திசைய வர்த்தமானி அறிவித்தலுக்கு ஏற்ப இந்தப் பதவிக்கான குறித்த பரீட்சைக் கட்டணத்தைச் செலுத்தி விண்ணப்பப்படிவத்தை முன்வைத்துள்ள விண்ணப்பதாரிகள் முன்பு வழங்கப்பட்டிருந்த

கல்வித்தகைமைகளில் திருத்தங்கள் மேற்கொள்ளப்பட்டிருப்பின் மட்டும் விண்ணப்பத்தை முன்வைப்பதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படவேண்டியுள்ளதுடன் மீண்டும் பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தவேண்டியதில்லை.

10.2 குறிப்பிட்ட பரீட்சைக் கட்டணங்கள் செலுத்தாது விண்ணப்பப்படிவங்களை முன்வைக்கப்படுகின்ற விண்ணப்பதாரிகள் மீண்டும் பரீட்சைக் கட்டணத்தைச் செலுத்தி விண்ணப்பப்படிவத்தை அனுப்பிவைப்பதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கவும்.

11. **விண்ணப்பப்படிவங்கள்.- A4 (24 X 29 செ.மீ) அளவிலான தாளைப் பயன்படுத்தி,**

(அ) இலக்கம் 01 முதல் 2.4 வரையான பந்திகள் முதற் பக்கத்திலும்,

(ஆ) இலக்கம் 03 முதல் அடுத்து வரும் பந்திகள் ஏனைய பக்கங்களிலும் அடங்குமாறு விண்ணப்பப்படிவத்தை தயாரித்தல் வேண்டும்.

(இ) விண்ணப்பப்படிவத்தை தயாரிக்கையில் அதன் தலைப்பில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பரீட்சையின் பெயரை, சிங்கள மொழியிலான விண்ணப்பப்படிவங்களில் சிங்கள மொழிக்கு மேலதிகமாக ஆங்கில மொழியிலும், தமிழ் மொழியிலான விண்ணப்பப்படிவங்களில் தமிழ் மொழிக்கு மேலதிகமாக ஆங்கில மொழியிலும் குறிப்பிடல் வேண்டும்.

உரிய தகவல்களை தனது கையெழுத்திலேயே தெளிவாக எழுதுதல் வேண்டும். உரிய முறையில் விண்ணப்பப் படிவங்களைப் பூர்த்தி செய்யாமையினால் ஏற்படும் நடத்தை விண்ணப்பதாரியே ஏற்றல் வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவத்தின் பிரதியொன்றை தம் வசம் வைத்திருத்தல் பயன்மிக்சதாக இருக்கும் என்பதுடன், பூர்த்தியாக்கப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவம், பரீட்சை அறிவித்தலில் காட்டப்பட்டுள்ள விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமைவானதா என்பதை விண்ணப்பதாரி அவதானித்தல் வேண்டும். அவ்வாறல்லாதவிடத்து விண்ணப்பப் படிவம் நிராகரிக்கப்படலாம்.

11.1 விண்ணப்பப்படிவத்தை இட்டு அனுப்பி வைக்கும் சடித உறையின் இடது பக்க மேல் முலையில் “தேசிய ஒருமைப்பாட்டு ஒருங்கிணைப்பாளர் - III ஆம் தரத்திற்கு ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2018” எனக் குறிப்பிடல் வேண்டும்.

11.2 விண்ணப்பப்படிவத்தில் விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பத்தை அரசாங்க பாடசாலையொன்றின் அதிபர், சமாதான நீதவான், சத்தியப்பிரமணம் செய்த ஆணையாளர், பிரசுரித்தி பெற்ற நொத்தாரிசு, முப்படியின் அதிசாரம் பெற்ற உத்தியோகத்தர் ஒருவர், வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட பொலிஸ் சேவையின் பதவியொன்றிலுள்ள உத்தியோகத்தர், ரூபா 2,40,360 அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட தொகையை வருடாந்த சம்பளமாகப் பெறும் உத்தியோகத்தர் ஆகியோருள் ஒருவர் சான்றுப்படுத்தியிருத்தல் வேண்டும்.

11.3 பூர்த்தியாக்கப்பட்ட விண்ணப்பப் படிவத்தை 2018.05.25 ஆந் திசை அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு பின்வரும் முசுவரிக்கு பதிவுத் தபாலில் அனுப்பி வைத்தல் வேண்டும்:-

செயலாளர்,
தேசிய சகவாழ்வு, கலந்துரையாடல் மற்றும் அரசுகரும மொழிகள் அமைச்சு,
இல.40, புத்தமுல வீதி,
ராஜகிரிய.

12. 12.1 விண்ணப்பதாரிகளின் ஆளையாளத்தை சான்றுப்படுத்துவதற்கு பின்வரும் ஆவணங்களுள் ஒன்றை பரீட்சை நிலையப் பொறுப்பதிகாரியிடம் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

* ஆட்களைப் பதிவு செய்யும் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்பட்ட செல்லுபடியான தேசிய ஆளையாளர் அட்டை;
* செல்லுபடியான கடவுச் சீட்டு.

12.2 பரீட்சை நடைபெறும் தினத்தன்று பரீட்சை நிலையப் பொறுப்பதிகாரியிடம் தனது கையொப்பத்தை சான்றுப்படுத்திய அனுமதிப்பத்திரத்தை சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

13. இங்கு குறிப்பிடப்படாத ஏதேனும் விடயம் இருப்பின் அது தொடர்பில் அமைச்சின் செயலாளரினால் தீர்மானிக்கப்படும். அனைத்துப் பரீட்சார்த்திகளும் இவ் வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பொதுவான பரீட்சை விதிமுறைகளுக்கு அமைய செயற்படக் கட்டுப்பட்டுள்ளனர்.

எம்.வை.எஸ். தேசப்பிரிய,
செயலாளர்,
தேசிய சகவாழ்வு, கலந்துரையாடல்
மற்றும் அரசுகரும மொழிகள் அமைச்சு.

இல.40, புத்தமுல வீதி,
ராஜகிரிய,
2018, ஏப்ரல் 09.

அட்டவணை - 1

நகரங்களின் பெயர்ப் பட்டியலும் இலக்கமும்

நகரம்	நகர இலக்கம்
கொழும்பு	01
கண்டி	02
மாத்தறை	03
மட்டக்களப்பு	04
குருநாகல்	05
அனுராதபுரம்	06
பதுளை	07
இரத்தினபுரி	08
யாழ்ப்பாணம்	09

மாதிரிவிண்ணப்பப்படிவம்

தேசிய சகவாழ்வு, கலந்துரையாடல் மற்றும் அரசுகரும மொழிகள் அமைச்சு

தேசிய ஒருமைப்பாட்டு ஒருங்கிணைப்பாளர் III ஆம் தரத்திற்கு ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2018

SPECIMEN APPLICATION FORM FOR THE OPEN COMPETITIVE EXAMINATION FOR RECRUITMENT TO THE POST OF NATIONAL INTEGRATION COORDINATOR GRADE III -2018 IN THE MINISTRY OF NATIONAL CO-EXISTENCE, DIALOGUE AND OFFICIAL LANGUAGES

மாதிரிவிண்ணப்பப்படிவத்தின் தலைப்பில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பரீட்சையின் பெயரை சிங்கள மொழியிலான விண்ணப்பப் படிவங்களில் சிங்கள மொழிக்கு மேலதிகமாக ஆங்கில மொழியிலும், தமிழ் மொழியிலான விண்ணப்பப்படிவங்களில் தமிழ் மொழிக்கு மேலதிகமாக ஆங்கில மொழியிலும் குறிப்பிடல் வேண்டும்.

(அலுவலக உபயோகத்திற்கு)

பரீட்சைக்குத் தோற்றும் மொழி மூலம்:

சிங்களம் - 2

தமிழ் - 3

ஆங்கிலம் - 4

(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டில் எழுதுக)

* வர்த்தமானி அறிவித்தலின்படி, விண்ணப்பதாரி பரீட்சைக்குத் தேர்ந்தெடுக்கப்படும் நகரம் மற்றும் நகர இலக்கத்தைக் குறிப்பிடுக.

நகரம்	நகர இலக்கம்

(வர்த்தமானி அறிவித்தலின் 7.2-ஆம் பந்தியைப் பாருங்கள்)

1.0 1.1 முதலெழுத்துக்களை இறுதியில் எழுதி முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் :
.....
(ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) உதாரணம் : PERERA, A.B.C

1.2 முழுப் பெயர் :
(ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்)

1.3 முழுப் பெயர் :
(சிங்களத்தில் / தமிழில்)

1.4 தேசிய ஆளடையாள அட்டை இலக்கம் :

1.5 பால் : பெண் - 1
ஆண் - 2
(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டில் எழுதுக)

2.0 2.1 நிரந்தர முகவரி :
.....
(ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்)

2.2 நிரந்தர முகவரி :
.....
(சிங்களத்தில் / தமிழில்)

2.3 அனுமதி அட்டையை அனுப்ப வேண்டிய முகவரி:
.....
(ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்)

2.4 தொலைபேசி இலக்கம் (இருப்பின்):

3.0 3.1 விண்ணப்பதாரரின் நிரந்தர வதிவிட மாவட்டம்:
3.2 பிரதேச செயலாளர் பிரிவு :
3.3 வசிக்கும் கால எல்லை:
3.4 கிராம அலுவலர் பிரிவு:

4.0 பிறந்த திகதி:
ஆண்டு: மாதம்: திகதி:

2018.05.21 ஆந் திகதியன்று வயது:
வருடங்கள்: மாதங்கள்: நாட்கள் :

5.0 கல்வித் தகவமைகள்:

5.1 க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சை குறித்த விபரங்கள்:

- (i) பரீட்சை நடைபெற்ற வருடம் மற்றும் மாதம்:
- (ii) சுட்டெண்:
- (iii) பெறுபேறு:

பாடம்	தரம்	பாடம்	தரம்
01.		06.	
02.		07.	
03.		08.	
04.		09.	
05.		10.	

5.2 க.பொ.த. (உ.த.) பரீட்சை குறித்த விபரங்கள்:

- (i) பரீட்சை நடைபெற்ற வருடம் மற்றும் மாதம்:
- (ii) சுட்டெண்:
- (iii) பெறுபேறு:

பாடம்	தரம்	பாடம்	தரம்
01.		03.	
02.		04.	

6.0 நீங்கள் எப்பொழுதாவது ஏதேனும் குற்றச்சாட்டிற்காக நீதிமன்றத்தினால் குற்றவாளியாக்கப்பட்டுள்ளீர்களா?:
(உரிய கூட்டில் “✓” அடையாளமிடுக)

ஆம் இல்லை

(ஆம் எனில் விபரங்களைக் குறிப்பிடுக):

7.0 பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய பற்றுச் சீட்டுக் குறித்த விபரம்:

- (i) பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தப்பட்ட அலுவலகம்:
- (ii) பற்றுச் சீட்டு இலக்கம் மற்றும் திகதி:
- (iii) செலுத்திய தொகை:

பரீட்சைக் கட்டணத்தை செலுத்திய பற்றுச்சீட்டினை சமராதவாறு இங்கே ஒட்டவும்
(பற்றுச்சீட்டின் பிரதியொன்றை உங்கள் வசம் வைத்திருங்கள்.)

8.0 விண்ணப்பதாரியின் சான்றுரை:

(அ) இவ் விண்ணப்பப்படிவத்தில் என்னால் வழங்கப்பட்டுள்ள தகவல்கள் யாவும் நான் அறிந்த வரையில் உண்மையானவை எனவும் சரியானவை எனவும் தெரிவித்துக்கொள்கிறேன். இங்கு சில பகுதிகளை பூர்த்தி செய்யாமையினால் மற்றும்/அல்லது பிழையாகப் பூர்த்தி செய்தமையினால் ஏற்படக்கூடிய நடத்தை தாங்கிக்கொள்வதற்கு உடன்படுகின்றேன். மேலும், இங்கு அனைத்து பகுதிகளும் பூர்த்தி செய்யப்பட்டுள்ளது என்பதை தெரிவித்துக்கொள்கின்றேன்.

(ஆ) என்னால் வழங்கப்பட்ட இச் சான்றுரை பொய்யானது என உறுதிசெய்யப்பட்டால் நியமிக்கப்படுவதற்கு முன்னர் தகவையற்றவர் ஆவேன் என்பதையும் நியமனத்தின் பின்னர் சேவையிலிருந்து விலக்கப்படுவதற்குக் கட்டுப்பட்டுள்ளேன் என்பதையும் நான் அறிவேன்.

(இ) மேலும், பரீட்சையை நடத்துவது தொடர்பில் தேசிய சகவாழ்வு, சுலந்துரையாடல் மற்றும் அரசகரும மொழிகள் அமைச்சின் செயலாளரினால் விதிக்கப்படும் சட்ட திட்டங்களுக்கும் மற்றும் பெறுபேறுகளை வெளியிடுவது தொடர்பில் எடுக்கப்படும் தீர்மானங்களுக்கும் நான் கட்டுப்படுகிறேன் என்பதையும் தெரிவித்துக்கொள்கின்றேன்.

(ஈ) இங்கு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள எந்தவொரு தகவலையும் பின்னர் மாற்றஞ் செய்ய மாட்டேன்.

திகதி :
.....
விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

4-1007

பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - விளம்பரங்கள்

ஆய விற்பனையும் குத்தகையும்

மட்டக்களப்பு மாவட்டத்தில் மண்முனை தென் எருவில்பற்று பிரதேச செயலகப் பிரிவிற்கு உட்பட்ட மாங்காடு, எருவில் கள்ளுத் தவறணைகளுக்கான குத்தகை விற்பனை - 2018 யூலை - 2019 யூன்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 207ஆம் இலக்கமுடைய 1982.08.20 ஆந் திகதி பிரசுரிக்கப்பட்ட வர்த்தமானியில் வெளிவந்த 1982 ஆம் ஆண்டின் கள்ளுத்தவறணை குத்தகை விற்பனை விதிகளின்படி மட்டக்களப்பு மாவட்டத்தில் மண்முனை தென் எருவில்பற்று களுவாஞ்சிக்குடி பிரதேச செயலகத்திற்குட்பட்ட மாங்காடு, எருவில் கள்ளுத்தவறணைகளுக்கான 2018, யூலை 01 ஆந் திகதி முதல் 2019 யூன் 30 ஆந் திகதி வரை கள்ளு விற்கும் பிரத்தியேக உரிமைக்கு கேள்வி விண்ணப்பங்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட திகதி நேரம் வரை மண்முனை தென் எருவில் பற்று பிரதேச செயலகத்தில் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும். கேள்வி திறக்கப்படும் போது கேள்விதாரர்கள் மண்முனை தென் எருவில்பற்று களுவாஞ்சிக்குடி பிரதேச செயலகத்தில் நடாத்தப்படும் கேள்விச்சபைக் கூட்டத்திற்கு சமூகமளித்திருத்தல் வேண்டும்.

1. கேள்வி விண்ணப்பங்களின் பேரில் ஆயிரத்து ஐநூறு (ரூபா1,500) ரூபா பணத்தை, மண்முனை தென் எருவில் பற்று பிரதேச செயலாளரின் பெயரில் செலுத்திப் பெறப்படும் பற்றுச்சீட்டினை சமர்ப்பிக்கும் பட்சத்தில் விண்ணப்பப்படிவத்தைப் பெற முடியும். கேள்விப்பத்திரத்தடன் பணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டும் இணைக்கப்பட்டிருத்தல் அவசியமாகும். கேள்விப்பத்திர விநியோகம் 2018.05.07 ஆந் திகதி முதல் 2018. 05. 16 ஆந் திகதி பி.ப. 3.00 மணியுடன் முடிவடையும்.

2. அந்தந்த பிரதேச செயலகங்களினால் வழங்கப்படும் பெறுமதி சான்றிதழானது, கேள்விதாரர் விண்ணப்பிக்கும் தொகையில் 15 வீதத்திற்கு குறைவாக இருத்தலாகாது. இப்பெறுமதிச் சான்றிதழ் கேள்விப்பத்திரத்தடன் இணைக்கப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.

3. கேள்விப்பத்திரம் பிழையாக நிரப்பப்பட்டிருந்தால் நிராகரிக்கப்படும்.

4. கேள்விப்பத்திரங்களை சமர்ப்பிக்காது கேள்விப்பத்திரங்களுக்குக் கட்டிய பணத்தை திருப்பி எடுக்க விரும்பினால் தங்களின் கோரிக்கையை கேள்விப்பத்திரங்கள் சமர்ப்பிக்கும் நாளிலிருந்து இரண்டு வாரங்களுக்குள் தங்கள் பெற்றுக்கொண்ட கேள்விப்பத்திரங்களைப் பூரணப்படுத்தாது பணம் செலுத்தியதற்குரிய பற்றுச்சீட்டுடன் திருப்பிச் சமர்ப்பித்தால் அக் கோரிக்கைகள் கவனத்தில் கொள்ளப்படும்.

5. தவறணை தற்போது இருக்கும் இடத்தில் தொடர்ந்தும் இருக்கும் என்பதற்கு உத்தரவாதம் இல்லை.

6. பதிவு செய்யப்பட்ட தெங்கு, பணம் பொருள் கூட்டுறவுச் சங்கங்கள், இந்தக் குத்தகை விற்பனையில் கலந்து கொள்வதாயின் சங்கம் அமைந்திருக்கும் பிரதேசத்திற்குரிய கள்ளுத்தவறணைக்கு மட்டுமே விண்ணப்பிக்க

முடியும். அத்துடன் சங்கம் தற்போது இயங்குகின்றமை பற்றியும், சங்கத்தால் கள்ளுத்தவறணையை குத்தகைக்கு எடுத்து நடாத்தக்கூடிய ஆற்றல் உள்ளமை பற்றியும் மட்டக்களப்பு மாவட்ட உதவிக் கூட்டுறவு அபிவிருத்தி ஆணையாளரினால் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட சுடிதம் சமர்ப்பிக்கும் பட்சத்திலேயே குத்தகை விற்பனைக்கான விண்ணப்பப்படிவம் வழங்கப்படும். (நிதி அமைச்சின் 1/2012 ஆம் இலக்கம் கொண்ட 2012.01.05 ஆந் திகதிய சுற்று நிருபத்திற்கு அமைவாக காணப்படுதல் வேண்டும்.)

7. ஏனைய விபரங்கள் மண்முனை தென் எருவில் பற்று களுவாஞ்சிக்குடி பிரதேச செயலகத்தில் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

(திருமதி) சிவப்பிரியா வில்வரத்தனம்,
பிரதேச செயலாளர்,
மண்முனை தென் எருவில் பற்று.

பிரதேச செயலகம்,
மண்முனை தென் எருவில் பற்று,
களுவாஞ்சிக்குடி,
2018, ஏப்பிரல் 04.

அட்டவணை

கள்ளுத் தவறணை அமைய வேண்டிய இடம்

<i>தவறணை அமைய வேண்டிய இடம்</i>	<i>தவறணையின் பெயர்</i>	<i>தவறணை இலக்கம்</i>	<i>கேள்விப்பத்திரங்கள் ஏற்கப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும்</i>
--------------------------------	------------------------	----------------------	--

<i>திகதி</i>	<i>நேரம்</i>
--------------	--------------

மாங்காடு கிராமம்	மாங்காடு	TT No. 4	2018.05.17	மு.ப. 11.00 மணி
எருவில் கிராமம்	எருவில்	TT No. 6	2018.05.17	மு.ப. 11.00 மணி

குறிப்பு.-	<p>1. கேள்விச்சபை 2018.05.17-ஆந் திசுதி மு. ப. 11.00 மணிக்குக் கூடும்.</p> <p>2. விற்பனைத் தினத்தில் தகுதியான குத்தகைக்காரர் தேர்ந்தெடுக்கப்படாது விட்டால் மறு விற்பனை 2018. 05. 30 ஆந் திசுதி மு.ப. 11.00 மணிக்கு நடைபெறும்.</p>
4- 832	

புத்தளம் பிரதேச செயலகப் பிரிவில் கள்ளுத் தவறணை குத்தகை விற்பனை 2018 - 2019

2018.07.01-ஆந் திசுதி தொடக்கம் 2019.06.30 ஆந் திசுதி வரை

2018, யூலை மாதம் 01-ஆந் திசுதி முதல் 2019 யூன் மாதம் 30-ஆந் திசுதி வரையுள்ள காலத்திற்கு 1982 ஓசத்து 20 ஆந் திசுதிய 207 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கள்ளுத்தவறணைகளை குத்தகைக்கு விடும் நிபந்தனைகளுக்கு அமைய இத்துடன் இணைக்கப்பட்டுள்ள கள்ளுத்தவறணையில் சில்லறையாக கள்ளு விற்பனை செய்வதற்கான கேள்விப்பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

2. சகல கேள்விப்பத்திரமும் புத்தளம் பிரதேச செயலகத்தில் பெற்றுக்கொள்ளக்கூடிய உரிய படிவங்களில் சமர்ப்பிக்கப்படுவதுடன் கீழ் வரும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விபரங்களுக்கு அமைய வைப்புத் தொகைப் பணத்தை புத்தளம் பிரதேச செயலகத்தில் செலுத்தியதற்கான பற்றுச்சீட்டும் விண்ணப்பிக்கும் தொகையில் 15 % பெறுமதியுள்ள வருமான அத்தாட்சி சான்றிதழும் இணைக்கப்படல் வேண்டும்.

3. கேள்விப் பத்திரங்களை முறையாக மெழுசிப்பட்ட உறையலிட்டு இடது பக்க மேல் மூலையில் தவறணையின் பெயரும் இலக்கமும் பின்வருமாறு “..... இலக்கமுள்ள கள்ளுத்தவறணைக்குரிய கேள்விப்பத்திரம்” எனக் குறிக்கப்படல் வேண்டும். கள்ளுத்தவறணை கேள்விப்பத்திரம் 2018.05.11 ஆந் திசுதி காலை 10.30 மணிக்கு முன்னர் கிடைக்கக் கூடியதாக புத்தளம் பிரதேச செயலாளருக்கு பதிவுத் தபாலில் அனுப்பி வைக்கப்படல் வேண்டும். அல்லது மேற்குறிப்பிட்ட காலத்திற்குள் புத்தளம் பிரதேச செயலகத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள கேள்விப்பத்திரப் பெட்டியினுள் இட வேண்டும்.

4. கேள்விப் பத்திரங்கள் 1982 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 20 ஆந் திசுதிய 207 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கள்ளுத் தவறணைகளை குத்தகைக்கு விடும் நிபந்தனைகளுக்கு அமைய இருத்தல் வேண்டும்.

5. 2018.05.11 ஆந் திசுதி காலை 10.30. மணிக்கு கேள்விப்பத்திரங்களை ஏற்றுக்கொள்ளல் முடிவடைந்த உடனே எல்லா கேள்விப்பத்திரங்களும் திறக்கப்படும். அத்தருணம் கேள்விப்பத்திர கோரிக்கைக்காரர்கள் புத்தளம் பிரதேச செயலகத்திற்கு சமூகமளித்தல் வேண்டும்.

6. குறிப்பிட்ட திசுதியில் விற்பனை செய்யப்படாத கள்ளுத்தவறணையின் மீள் விற்பனை 2018.06.04 மு.ப.10.30 மணிக்கு மீண்டும் நடைபெறும். அன்றைய தினம் விண்ணப்பங்கள் வர்த்தமானி அறிவித்தலின் படி அமைதல் வேண்டும்.

7. இது தொடர்பான மேலதிக விபரங்களை புத்தளம் பிரதேச செயலகத்தில் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

எச். எம். சஞ்ஜீவனி ஹெரத், பிரதேச செயலாளர், புத்தளம்.

பிரதேச செயலகம், புத்தளம், 2018, ஏப்பிரல் 04.

அட்டவணை

பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	சிராமம்	தவறணை திறக்கும் நேரம்	தவறணை மூடும் நேரம்	தவறணை கேள்விப் பத் திரம் ஏற் கும் இறுதித் திசுதியும் நேரமும்	கேள்விப்பத்திர வைப்புப் பணம் ரூபா
புத்தளம் பிரதேச செயலகப் பிரிவு	சேணைக் குடியிருப்பு	காலை 11.00 மணி	பி.ப.2.00 மணி	2018.05.11 மு.ப.10.30	1,000.0

4-953

சிலாபம் பிரதேச செயலகப் பிரிவு

கள்ளுத் தவறணை குத்தகை விற்பனை 2018 - 2019

2018, யூலை மாதம் 01-ஆந் திசுதி முதல் 2019, யூன் மாதம் 30-ஆந் திசுதி வரையுள்ள காலப்பகுதிக்கு இத்துடன் இணைக்கப்பட்டுள்ள அட்டவணையில் உள்ள கள்ளுத்தவறணைகள் கீழ் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நிபந்தனைகளுக்கு அமைய சில்லறையாக கள்ளு விற்பனை செய்வதற்கான கேள்விப்பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

2. எந்தவொரு பிரதேச செயலகத்திலும் பெற்றுக்கொள்ளக்கூடிய உரிய படிவத்தில் கேள்வியை சமர்ப்பிப்பதுடன் கீழ் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விபரங்களுக்கமைய வைப்புப்பணத்தை செலுத்தியதற்கான பற்றுச்சீட்டையும் விண்ணப்பிக்கும் தொகையில் 15% பெறுமதியான பெறுமதிச் சான்றிதழும் இணைக்கப்படல் வேண்டும்.

3. கேள்விப் பத்திரங்களை முறையாக பொறியிடப்பட்டு சுடித உறையலிட்டு அதன் இடது பக்கத்தில் தவறணையின் பெயரும் இலக்கமும் பின்வருமாறு “..... இலக்கமுள்ள கள்ளுத்தவறணைக்குரிய கேள்விப்பத்திரம்” எனக் குறிப்பிடப்பட்டு 2018.05.16-ஆம் திசுதி மு. ப. 10.30 மணிக்கு முன்பு சிலாபம் பிரதேச செயலகத்தில்

உள்ள கேள்விப்பத்திரப் பெட்டியில் இருதல் வேண்டும். அல்லது பதிவுத் தபாலில் மேற்குறிப்பிடப்பட்ட நேரம், திசுதிக்கு முன் கிடைக்கக்கூடியதாய் பிரதேச செயலாளர், பிரதேச செயலகம், சிலாபம் என்ற முகவரிக்கு அனுப்பப்படல் வேண்டும்.

4. 2018 ஆம் ஆண்டுக்கான கேள்விப் பத்திரங்கள் 1982 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 20 ஆந் திசுதிய 207 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கள்ளுத் தவறணைகளை குத்தகைக்கு விடும் நிபந்தனைகளுக்கு அமைய இருத்தல் வேண்டும்.

5. 2018, மே 16 ஆந் திசுதி காலை 10.30. மணிக்கு கேள்விப்பத்திரங்களை ஏற்றுக்கொள்ளல் முடிவடைந்த உடனே எல்லா கேள்விப்பத்திரங்களும் திறக்கப்படும். அந்த வேளை கேள்விப்பத்திரதாரர்கள் அல்லது அவர்களின் அதிகாரம் பெற்ற பிரதிநிதிகள் சிலாபம் பிரதேச செயலகத்திற்கு சமூகமளித்தல் வேண்டும்.

6. மேற்குறிப்பிடப்பட்ட தினத்தில் விற்பனையாகாத கள்ளுத் தவறணைகள் ஏதும் இருப்பின் அவற்றுக்கான மீள் விற்பனை 2018.06.08 ஆந் திசுதி காலை 10.30 மணிக்கு இவ்வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தேவைப்பாடுகளுக்கு அமைய நடைபெறும்.

7. இது தொடர்பாக மேலதிக விபரங்களை சிலாபம் பிரதேச செயலகத்தில் பெற்றுக்கொள்ள முடியும். தொலைபேசி இல. 032- 2223205 /032- 2222138

அட்டவணை

இல.	பகுதி	சிராமம்	தவறணை கேள்விப்பத்திரம் ஏற்கும் இறுதித் திசுதியும் நேரமும்	கேள்விப்பத்திர வைப்புப் பணம் ரூபா
1	சிலாபம் ந.வட .இலக்கம் 2	இச்சம்பிட்டி	2018.05.16 மு.ப.10.30	2,000
2	சிலாபம் ந.வட .இலக்கம் 3	பிரிவினுள் வேறொரு இடம் தேவைப் பட்டுள்ளது	2018.05.16 மு.ப.10.30	1,000
3	பிடிசல கோரளே	ஒலித்தளவ	2018.05.16 மு.ப.10.30	250

4- 978

கல்பிட்டி பிரதேச செயலகப் பிரிவு

கள்ளுத் தவறணை குத்தகை விற்பனை 2018 - 2019

2018, யூலை மாதம் முதல் 2019, யூன் மாதம் வரை

2018 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 01-ஆந் திசுதி முதல் 2019 யூன் மாதம் 30-ஆந் திசுதி வரையுள்ள 12 மாத காலத்திற்கு இத்துடன் இணைக்கப்பட்டுள்ள கள்ளுத்தவறணைகளில் சில்லறையாக கள்ளு விற்பனை செய்வதற்கான கேள்விப்பத்திரங்கள் 1982, ஓசத்து மாதம் 20 ஆந் திசுதிய 207 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கள்ளுத்தவறணைகளை குத்தகைக்கு விடும் நிபந்தனைகளுக்கு அமைவாக ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

2. எந்த ஒரு பிரதேச செயலகத்திலும் பெற்றுக்கொள்ளக்கூடிய உரிய படிவங்களில் கேள்வியை சமர்ப்பிப்பதுடன் கீழ்வரும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விபரங்களுக்கமைய வைப்புப் பணமாக கல்பிட்டி பிரதேச செயலகத்தில் செலுத்துவதற்கான பற்றுச்சீட்டையும் விண்ணப்பிக்கும் தொகையில் 15% பெறுமதியுள்ள அத்தாட்சி சான்றிதழும் இணைக்கப்படல் வேண்டும்.

3. கேள்விப் பத்திரங்களை முறையாக முத்திரையிடப்பட்ட உறையலிட்டு இடது பக்க மேல் மூலையில் தவறணையின் பெயரும் இலக்கமும் பின்வருமாறு “..... ஆம் இலக்கமுள்ள கள்ளுத்தவறணைக்குரிய கேள்விப்பத்திரம்” என குறிக்கப்படல் வேண்டும். 2018.05.14 ஆந் திசுதி காலை 10.30 மணிக்கு முன்னர் கல்பிட்டி பிரதேச செயலகத்தில் உள்ள கேள்விப்பத்திர பெட்டியில் இருதல் அல்லது பதிவுத்தபால் மூலம் மேற்குறிப்பிட்ட நேரம் , திசுதிக்கு முன் கிடைக்கக் கூடியதாக அனுப்புதல் வேண்டும்.

4. கேள்விப் பத்திரங்கள் 1982 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 20 ஆந் திசுதிய 207 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கள்ளுத் தவறணைகளை குத்தகைக்கு விடும் நிபந்தனைகளுக்கு அமைய இருத்தல் வேண்டும்.

5. 2018.05.14-ஆந் திசுதி காலை 10.30 மணிக்கு கேள்விப்பத்திரங்களை ஏற்றுக்கொள்ளல் முடிவடைந்த உடனே எல்லா கேள்விப்பத்திரங்களும் திறக்கப்படும். அத்தருணம் கேள்விப்பத்திர கோரிக்கையாளர்கள் இச் செயலகத்திற்கு சமூகமளித்தல் வேண்டும். குறிப்பிட்ட தினத்தில் விற்பனை செய்யப்படாத கள்ளுத் தவறணை குத்தகை விற்பனை மீண்டும் 2018.06.06 ஆந் திசுதி காலை 10.30 மணிக்கு இடம்பெறும்.

6. இது தொடர்பான மேலதிக விபரங்களை கல்பிட்டி பிரதேச செயலகத்தில் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

எம். எம். என் . சோமதீலசு, பிரதேச செயலாளர், கல்பிட்டி.

பிரதேச செயலகம், கல்பிட்டி-, 2018, ஏப்பிரல் 10.

அட்டவணை

இல.	பிரிவு	எல்லை	தவறணை	கேள்விப் பத்திர முடிவுத் திசுதியும் நேரமும்	கேள்வி வைப்புப் பணம் ரூபா ச.
1.	கல்பிட்டி	தளவை	கள்ளு	2018.05.14 மு.ப.10.30	1,000.0
2.	கல்பிட்டி	ஏத்தாளை	கள்ளு	2018.05.14 மு.ப.10.30	1,000.0

4- 1019

உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவிற்கு அமைய இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் பெயர் : மெல்ஷ்டா ஹெல்த்தெயார் கலம்பு (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
 கம்பனி பதிவு இலக்கம் : பீவீ 130988
 கம்பனி பதிவு செய்யப்பட்ட திசுதி : 2018.03.22
 கம்பனி பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகம்: இல. 110, நொறில் சனல் வீதி, கொழும்பு 10
 பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

என்.சீ. குணவர்தன, கம்பனிச் செயலாளர்.

4-816

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவிற்கு அமைய இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் பெயர் : ஹொஸ்பிடல்ஸ் மனேஜ்மன்ட் மெல்ஷ்டா (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
 கம்பனி பதிவு இலக்கம் : பீவீ 130982
 கம்பனி பதிவு செய்யப்பட்ட திசுதி : 2018.03.22
 கம்பனி பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகம்: இல. 110, நொறில் சனல் வீதி, கொழும்பு 10
 பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

என்.சீ. குணவர்தன, கம்பனிச் செயலாளர்.

4-817

அறிவித்தல்	பதிவு முசவரி : இல. 34, ஜனதஹர சனஸ சம்ப்ளெக்ஸ், ஹொரரகொல்ல, நிட்டம்புவ	அறிவித்தல்
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவிற்கு அமைய இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.-	4- 844	2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது.-
<p>கம்பனியின் பெயர் : மெஷ்டா லெபோர்டீள் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p>கம்பனி பதிவு இலக்கம் : பீவீ 130983</p> <p>கம்பனி பதிவு செய்யப்பட்ட திகதி : 2018.03.22</p> <p>கம்பனி பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகம்: இல. 110, நொறின் கனல் வீதி, கொழும்பு 10</p>		<p>கம்பனியின் பெயர்: அன்த்செப் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p>பதிவிலக்கம் : பீவீ 131361</p> <p>பதிவு முசவரி : இல. 34/1, புனித அன்தன்ன் சமகி மாவத்தை, ரிலா உல்ல, சந்தானை</p>
<p>பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,</p> <p>என்.சீ. குணவர்தன, கம்பனிச் செயலாளர்.</p>		<p>சபையின் கட்டளைப்படி,</p> <p>ஈ.எச். பெரமுனுகம, பணிப்பாளர்.</p>
4-818		4- 933
பொது அறிவித்தல்	சபையின் கட்டளைப்படி,	பகிரங்க அறிவித்தல்
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது.-	<p>கோர்பரேட் சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட், செயலாளர்கள்.</p>	2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் அதிகாரச் சட்டத்தின் 242 ஆம் பிரிவிற்கு அமைவான ஒருங்கிணைப்பு
<p>கம்பனியின் பெயர் : எம். எஸ். ஜே. இன்வெஸ்ட்மன்ட் ஹோல்டிங்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p>பதிவிலக்கம் : பீவீ 130887</p> <p>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2018.03.19</p> <p>பதிவு முசவரி :இலக்கம் 10, அல்பர்ட் கிரசன்ட், கொழும்பு 7</p>		<p>த குயின்ஸ்பெரி (பிறைவேட்) லிமிட்டட் (கம்பனி இல. பீவீ 92502) ஹேலீஸ் பீஎல்சீ (கம்பனி இல. பீகிவ் 22) ஆகியவற்றின் ஒருங்கிணைப்பு</p>
<p>கம்பனிச் செயலாளர்.</p>		<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் அதிகாரச் சட்டத்தின் (“அதிகாரச் சட்டம்”) 244(3) ஆம் பிரிவிற்கு அமைய இந்த அறிவித்தல் விடுக்கப்படுகின்றது. கம்பனி இலக்கம் பீகிவ் 22 இன் கீழ் கூட்டிணைக்கப்பட்ட ஹேலீஸ் பீஎல்சீ கம்பனி இலக்கம் பீவீ 92502 இன் கீழ் கூட்டிணைக்கப்பட்ட த குயின்ஸ்பெரி (பிறைவேட்) லிமிட்டட் என்பன அதிகாரச் சட்டத்தின் 242 ஆவது பிரிவின் ஏற்பாடுகளுக்கு அமைய, ஹேலீஸ் பீஎல்சீ என்ற பெயரில் ஒரே நிறுவனமாக ஒருங்கிணைக்கப்பட்டுள்ளன. சம்பந்தப்பட்ட இரு கம்பனிகளும் அதிகாரச் சட்டத்தின் நிபந்தனைகளுக்கு அமைய ஒருங்கிணைப்பு நடைமுறைகளைப் பூர்த்தி செய்துள்ளன.</p>
4- 820		<p>அதிகாரச் சட்டத்தின் 244(1) (a) ஆம் பிரிவிற்கு அமைய, கம்பனிகள் பதிவாளர் நாயகம் 2018, மார்ச் 20 ஆந் திகதி ஒருங்கிணைப்புச் சான்றிதழை வழங்கியுள்ளார்.</p>
அறிவித்தல்	அநோசா சொக்கல வெல்லால, கம்பனிச் செயலாளர்.	<p>பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,</p> <p>ஹேலீஸ் குரூப் சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட், கம்பனிச் செயலாளர்கள்.</p>
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது.-	<p>இல.23, தேசமாண்ய எச் கே தர்மதாஸ மாவத்தை, கொழும்பு 02.</p>	
<p>கம்பனியின் பெயர்: ஷெரிமோ (F) புட் சொலியூஷன்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிிட்டட்</p> <p>பதிவிலக்கம் : பீவீ 130899</p> <p>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2018.04.02</p> <p>பதிவு முசவரி : 12, சுய்யாணி வீதி, கொழும்பு 6</p>		
4- 822		
அறிவித்தல்	அறிவித்தல்	
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி 2016.11.10 ஆந் திகதி முதல் கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.-	<p>கோர்ப்பரேட் அட்வைசரி சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிிட்டட்</p> <p>கம்பனிச் செயலாளர்கள்.</p>	
<p>கம்பனியின் பெயர் : ஹய் டுவர்ன் லங்கா (பிறைவேட்) லிமிிட்டட்</p> <p>கம்பனி பதிவு இல. : பீவீ 117633</p> <p>பதிவு முசவரி : எயிட்சன் ஸ்பென்ஸ் டவர் 1, 5 ஆம் மாடி, 315, வொக்ஷோல் ஸ்ரீட், கொழும்பு 2</p>		
4- 841		
அறிவித்தல்	அறிவித்தல்	
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி 2017.11.28 ஆந் திகதி முதல் கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.-	<p>கோர்ப்பரேட் அட்வைசரி சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிிட்டட்</p> <p>கம்பனிச் செயலாளர்.</p>	
<p>கம்பனியின் பெயர் : யால லப்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிிட்டட்</p> <p>கம்பனி பதிவு இல. : பீவீ 127665</p> <p>பதிவு முசவரி : இல. 16, டி பொன்சேகா ரோட், கொழும்பு 5</p>		
4- 842		
அறிவித்தல்	அறிவித்தல்	
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 (1)ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.-	<p>கோர்ப்பரேட் அட்வைசரி சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிிட்டட்</p> <p>கம்பனிச் செயலாளர்.</p>	
<p>கம்பனியின் பெயர் : ஆர்க் குளோபல் ட்ரன்ட் குரூப் (பிறைவேட்) லிமிிட்டட்</p> <p>பதிவிலக்கம் : பீவீ 127357</p> <p>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2017.11.17</p>		
4- 932		

- கொள்வனவு செய்யப்பட்ட விலையின் 10% (பத்து சதவீதம்) ;
- உள்ளூர் அதிகார சபைக்குச் செலுத்தப்படவேண்டிய விற்பனை வரி 1% (ஒரு சதவீதம்) ;
- விற்பனை விலையில் ஏலதாரர் தரகு 2.5% (இரண்டரை சதவீதம்) ;
- மொத்த விளம்பரச் செலவு 1,22,000 ரூபா ;
- எழுதுவினைஞர் மற்றும் ஏலம் கூறுவோர் கட்டணம் 1,000 ரூபா ;
- விற்பனை நிபந்தனைசளுக்கான நொத்தாரிசுக் கட்டணம் 2,000 ரூபா.

கொள்முதல் விலையின் மிகுதி 90% விற்பனையின் பின்னர் 30 நாட்சளுக்குள் சட்ட ரீதியான விதிப்பனவுகள், தீர்வைகள், வரிசள் அல்லது இலங்கை அரசாங்கத்தினால் அல்லது வேறு ஏதாவது அதிகார சபையினால் அவ்வப்போது விதிக்கப்படுகின்ற கட்டணங்களுடன் சேர்த்து செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

மேலதிக விபரங்களுக்கு.- 011-2371371 என்னும் தொலைபேசி இலக்கம் மூலம் டௌபீசீ வங்கியின் பீஎல்சீ சட்டப் பிரிவுடன் தொடர்பு கொள்ளவும்.

‘முன்னறிவித்தலின்றி ஏலவிற்பனையை நிறுத்தும்/ இரத்துச் செய்யும் அதிகாரம் வங்கிக்குள்ளது.’

சொக்மன் அவுட் சமரவிச்ரம, ஓரே தேசம், ஓரே ஏலவிற்பனையாளர், 126 வருடகால மகோன்னத சேவை.	
--	--

தலைமை அலுவலகம் : நசர அலுவலகமும்

24, டொரிங்டன் வீதி, கண்டி.. தொலைபேசி : 081-2227593 தொ.பே./ஃபக்ஸ் : 081-2224371 மின்னஞ்சல் : schokmankandy@sltnet.lk	6A, பெயார் பீல்ட் கா்ர்டன், கொழும்பு 8. தொலைபேசி : 011-2671467, 2671468 தொ.பே./ஃபக்ஸ் : 011-2671469 மின்னஞ்சல் : schokman@sameral1892.co
--	---

இணையத்தளம் : www.sandslanka.com	
---	--

4- 864	
	
ட.எப்.சீ.சீ. வங்கி பீஎல்சீ	
	
1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிசுள்ளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்சுளை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின்சீழ் பகிரங்க ஏல விற்பனை	

மிகவும் பெறுமதிமிக்க வசிப்பிடத்திற்குப் பொருத்தமான சொத்து, யாழ்ப்பாணம் நகரத்திற்கு மிகவும் அண்மித்த வலிகாமம் தெற்கு பிரதேச சபை உப அலுவலக எல்லைக்குட்பட்ட இனுவில் மேற்கு கிராம அலுவலர் பிரிவு J/ 191 இனுவில் கிராமத்தில் பாப்பாதோட்டம் ஒழுங்கையில் அமைந்துள்ள கோக்கிலப்பாய் , பாப்பாதோட்டம் மற்றும் வீரமானியா வளவு எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் S. சுப்பிரமணியம் என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2011.03.30 ஆந் திகதிய 1754 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட லொட் 01 காணித்துண்டும் மற்றும் அதனுள்ளடங்கும் வீடு, கிணறு, மரங்கள் , பயிர்கள் மற்றும் சகலதுமாகும்.

காணியின் பரப்பளவு LMS 01 மற்றும் 13.28 குளிகள் (01 Lms Vc & 13.28 Kulies)

ஆதனத்தை வந்தடைதல்.- யாழ்ப்பாணம் நசரத்தில் DFCC வங்கி வளாகத்திலிருந்து காங்கேசன்துறை பாதையில் சுமார் 6.30 கி.மீ. தூரம் இனுவில் சந்தி வரை வந்து காங்கேசன்துறை பாதையில் மேலும் சுமார் 150 மீற்றர் தூரம் சென்றால் இடதுபக்கமாக பாப்பாதோட்ட ஒழுங்கையை அடையலாம். இந்த ஒழுங்கையில் மேலும் சுமார் 100 மீற்றர் தூரம் சென்றால் இடதுபக்கமாக சந்திக்கும் ஒழுங்கைக்கு பிரவேசித்து அவ்வொழுங்கையில் சுமார் 50 மீற்றர் சென்றால் இவ்வாதனம் அமைந்துள்ளது.

இவ்வாதனம் யாழ்ப்பாணத்தைச் சேர்ந்த ராசலிங்கம் ஸ்ரீ காந்தன் மற்றும் ஸ்ரீ காந்தன் கனகலோபிதா ஆகியோர் கடப்பாடுடையவராக ட.எப்.சீ.சீ. வங்கி பீஎல்சீ சார்பாக யாழ்ப்பாணத்தைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு S. இலங்கோவன் என்பவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2014.07.23 ஆந் திகதிய 10282 மற்றும் 10284 ஆம் இலக்க முறிகளின் மூலம் ட.எப்.சீ.சீ. வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனம்.

2018.06.04 ஆம் திகதி மு.ப. 9.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்காக.- 2018.01.05 ஆந் திகதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2017.12.27 ஆந் திகதிய “திவயின”, “த ஐலன்ட்” மற்றும் 2017.12.28ஆம் திகதிய “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பளவு முறை.- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பளவுகள் ரொக்கபணமாகச் செலுத்ததல் வேண்டும்:-

- கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து) ;
- பிரதேச சபை வரி 1 % (நூற்றுக்கு ஒன்று);
- ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை) ;
- சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு ;
- இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 1000 ரூபா ;
- நொத்தாரிள் கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும் 2000 ரூபா ;

கொள்முதலில் மிகுதி 90%மும், இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிசளும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்பட இருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்சளுக்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு: “ முகாமையாளர், - சட்டப் பிரிவு, டௌபீசீ வங்கி பீஎல்சீ , இல. 75, டபிள்யு ஏ.டெ. இராமநாயக்க மாவத்தை, கொழும்பு 2.” தொலைபேசி இல.: 011-2371371.

ஐ. டபிள்யு. ஐயகுரிய, நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக வங்கிகுள்ளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.	
---	--

இல. 369/1, துட்டுசெமுனு மாவத்தை, லேலெல்ல வீதி, மாவில்மடை, கண்டி.. தொலைபேசி இல.: 081-2210595,071- 8446374, 071- 4962449.	
--	--

4- 866	
	
ட.எப்.சீ.சீ. வங்கி பீஎல்சீ	
	
1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிசுள்ளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்சுளை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின்சீழ் பகிரங்க ஏல விற்பனை	

மிகவும் பெறுமதிமிக்க வசிப்பிடத்திற்குப் பொருத்தமான சொத்து, யாழ்ப்பாணம் நகரத்திற்கு மிகவும் அண்மித்த வலிகாமம் தெற்கு பிரதேச சபை தாவடி வடக்கு J/194 கிராம அலுவலர் பிரிவு உடுவில் செயற்பணி தாவடி கிராமத்தில் வன்னியசிங்கம் ஒழுங்கையில் அமைந்துள்ள கோட்டையடி பஹுாதோவன்புலம் எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் T. தங்கராஜா என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2000.12.27 ஆம் திகதிய 1472 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட லொட் 01 காணித்துண்டும் மற்றும் அதனுள்ளடங்கும் கட்டிடங்கள், கிணறு, மரங்கள் , பயிர்கள் மற்றும் சகலதுமாகும்.

காணியின் பரப்பளவு LMS 03 மற்றும் 09 குளிகள் (03 Lms Vc & 09 Kulies)

ஆதனத்தை வந்தடைதல்.- யாழ்ப்பாணம் நசரத்தில் காங்கேசன்துறை பாதையில் கொக்குவில் இந்து வித்தியாலத்தினூடாக தாவடி சந்தி வரை வந்து இச்சந்தியிலிருந்து சுதுமலை பாதைக்கு பிரவேசித்து இப்பாதையினூடாக சுமார் 250 மீற்றர் தூரம் சென்றால் இடதுபக்கமாக வன்னியசிங்கம் பாதையை அடையலாம். இப்பாதையில் மேலும் சுமார் 700 மீற்றர் தூரம் சென்றால் வலதுபக்கமாக சந்திக்கும் ஒழுங்கையில் இவ்வாதனம் அமைந்துள்ளது.

இவ்வாதனம் யாழ்ப்பாணத்தைச் சேர்ந்த ராசலிங்கம் ஸ்ரீ காந்தன் மற்றும் ஸ்ரீ காந்தன் கனகலோபிதா ஆகியோர் கடப்பாடுடையவராக ட.எப்.சீ.சீ. வங்கி பீஎல்சீ சார்பாக யாழ்ப்பாணத்தைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு S. இலங்கோவன் என்பவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2015.07.14 ஆந் திகதிய 11359 ஆம் இலக்க முறிகளின் மூலம் ட.எப்.சீ.சீ. வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனம்.

2018.06.04 ஆம் திகதி மு.ப. 10.15 மணிக்கு அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்காக.- 2018.01.05 ஆந் திகதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2017.12.27 ஆந் திகதிய “திவயின”, “த ஐலன்ட்” மற்றும் 2017.12.28ஆம் திகதிய “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பளவு முறை.- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பளவுகள் ரொக்கபணமாகச் செலுத்ததல் வேண்டும்:-

- கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து) ;
- பிரதேச சபை வரி 1 % (நூற்றுக்கு ஒன்று);
- ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை) ;
- சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு ;
- இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 1000 ரூபா ;
- நொத்தாரிள் கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும் 2000 ரூபா ;

கொள்முதலில் மிகுதி 90%மும், இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிசளும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்பட இருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்சளுக்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு: “ முகாமையாளர், - சட்டப் பிரிவு, டௌபீசீ வங்கி பீஎல்சீ , இல. 75, டபிள்யு ஏ.டெ. இராமநாயக்க மாவத்தை, கொழும்பு 2.” தொலைபேசி இல.: 011-2371371.

ஐ. டபிள்யு. ஐயகுரிய, நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக வங்கிகுள்ளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.	
---	--

இல. 369/1, துட்டுசெமுனு மாவத்தை, லேலெல்ல வீதி, மாவில்மடை, கண்டி.. தொலைபேசி இல.: 081-2210595,071- 8446374, 071- 4962449.	
--	--

4- 867	
	
ட.எப்.சீ.சீ. வங்கி பீஎல்சீ	
	
1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிசுள்ளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்சுளை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின்சீழ் பகிரங்க ஏல விற்பனை	

மிகவும் பெறுமதிமிக்க வசிப்பிடத்திற்குப் பொருத்தமான சொத்து, யாழ்ப்பாணம் நகரத்திற்கு மிகவும் அண்மித்த யாழ்ப்பாண நகர சபை

எல்லைக்குட்பட்ட ஈச்சமொட்டை கிராம அலுவலர் பிரிவு J/66 கண்டிக்குறி கிராமத்தில் அமைந்துள்ள விலன்குளம்புலம் எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் V.T. பாலசுப்பிரமணியம் என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2013.08.30 ஆந் திகதிய 5827 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட லொட் 01 காணித்துண்டும் மற்றும் அதனுள்ளடங்கும் கட்டிடங்கள், மரங்கள் , பயிர்கள் மற்றும் சகலதுமாகும்.

காணியின் பரப்பளவு LMS 04 மற்றும்16.32 குளிகள் (04 Lms Vc & 16.32 Kulies)

ஆதனத்தை வந்தடைதல்.- யாழ்ப்பாணம் நசரத்தில் பெங்டியன் சந்தியிலிருந்து கொழும்புத்துறை பாதையில் சுமார் 0.50 மீற்றர் தூரம் ஓல்ட் பார்க் பாதை வரை வந்து இப்பாதையில் சுமார் 400 மீற்றர் தூரம் சென்றால் ஈச்சமொட்டை பாதையை அடையலாம். இப்பாதையில் சுமார் 0.60 மீற்றர் தூரம் சென்றதும் இப்பாதையின் வலதுபக்கத்தில் கிளை பாதை ஒன்றை அடையலாம். இந்த கிளை பாதையில் சுமார் 250 மீற்றர் தூரம் சென்றதும் இவ்வாதனம் அமைந்துள்ளது.

இவ்வாதனம் யாழ்ப்பாணத்தைச் சேர்ந்த ராசலிங்கம் ஸ்ரீகாந்தன் மற்றும் ஸ்ரீ காந்தன் கனகலோபிதா ஆகியோர் கடப்பாடுடையவராக ட.எப்.சீ.சீ. வங்கி பீஎல்சீ சார்பாக யாழ்ப்பாணத்தைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு S. இலங்கோவன் என்பவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2013.11.18 ஆந் திகதிய 9375 ஆம் இலக்க முறியின் மூலம் ட.எப்.சீ.சீ. வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனம்.

2018.06.04 ஆம் திகதி மு.ப. 10.45 மணிக்கு அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்காக.- 2018.01.05 ஆந் திகதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2017.12.27 ஆந் திகதிய “திவயின”, “த ஐலன்ட்” மற்றும் 2017.12.28ஆம் திகதிய “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பளவு முறை.- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பளவுகள் ரொக்கபணமாகச் செலுத்ததல் வேண்டும்:-

- கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து) ;
- பிரதேச சபை வரி 1 % (நூற்றுக்கு ஒன்று);
- ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை) ;
- சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு ;
- இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 1000 ரூபா ;
- நொத்தாரிள் கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும் 2000 ரூபா ;

கொள்முதலில் மிகுதி 90%மும், இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிசளும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்பட இருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்சளுக்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு: “ முகாமையாளர், - சட்டப் பிரிவு, டௌபீசீ வங்கி பீஎல்சீ , இல. 75, டபிள்யு ஏ.டெ. இராமநாயக்க மாவத்தை, கொழும்பு 2.” தொலைபேசி இல.: 011-2371371.

ஐ. டபிள்யு. ஐயகுரிய, நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக வங்கிகுள்ளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.	
---	--

இல. 369/1, துட்டுசெமுனு மாவத்தை, லேலெல்ல வீதி, மாவில்மடை, கண்டி.. தொலைபேசி இல.: 081-2210595,071- 8446374, 071- 4962449.	
--	--

4- 868	
	
டொலைபேசி இல.: 081-2210595,071- 8446374, 071- 4962449.	

	
ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ - பேராதனை கிளை	
	
1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிசுள்ளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்சுளை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின்சீழ் பகிரங்க ஏல விற்பனை	

கண்டி மாநகர சபை எல்லைக்குட்பட்ட அளிவத்த கிழக்கு 234 கிராம அலுவலர் பிரிவில் கண்டி தொடன்வலவில் அமைந்துள்ள ஹல்ஒலுவ என்டேட் எனும் காணி உரிமம் பெற்றநில அளவையாளர் E.K.D.J.S.k. சிறிவர்தன என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2012.01.22 ஆம் திகதிய 3226 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின் பிரகாரம் பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் 01 எனும் காணித்துண்டும் அதனுள்ளடங்கும் கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதுமாகும். இது 14.3 பேர்ச் பரப்பளவானது.

இவ்வாதனம் ரத்நாயக்க முதியன்சேலாகே சிந்தக இந்திரஜித் ரத்நாயக்க என்பவர் கடப்பாடுடையவராக வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனம்.

ஆதனத்தை வந்தடைதல்.- கண்டி நசர மத்தியிலிருந்து கட்டுசெய்தோட்டை பாதையில் சுமார் 04 கி.மீற்றர் தூரம் ஸ்ரீமத் குடா ரத்வத்த மாவத்தை சந்தி வரை வந்து அந்த மாவத்தைக்குள் பிரவேசித்து அப்பாதையில் சுமார் 03 கி.மீ. தூரம் ரிவர்டேல் பாதை சந்தி வரை வந்து ரிவர்டேல் பாதைக்கு பிரவேசித்து அப்பாதையில் சுமார் 400 மீற்றர் தூரம் சென்றால் இப்பாதையில் எல்லையில் வலதுபக்கத்தில் இவ்வாதனம் அமைந்துள்ளது.

2018.05.28 ஆம் திகதி பி.ப. 2.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்காக.- 2018.03.09 ஆந் திகதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2018.03.20 ஆந் திகதிய “ல்க்பிம்”, “டேலிமிர்” மற்றும் “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

<p>கொடுப்பனவு முறை.- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள் முதல் செய்தவரினால் சீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ஏல விற்பனையாளரிடம் ரொக்கமாகச் செலுத்ததல் வேண்டும்:-</p>	
<ol style="list-style-type: none">1) கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து) ; 2) பிரதேச சபை வரி 1 % (நூற்றுக்கு ஒன்று); 3) ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை) ; 4) சசல பசிரங்கப்படுத்தல் செலவு ; 5) இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 1000 ரூபா;	

கொள்முதலில் மிகுதி 90%மும், இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிசளும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்பட இருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்சளுக்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு: “சிரேஷ்ட முசாமையாளர், (கடன் அறவிடுதல்) ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சீ. இல. 479, ரி. பி. ஜயா மாவத்தை, கொழும்பு 10. ” உடன் தொடர்பு கொள்ளவும். தொலைபேசி இல.: 011-2661835, 011- 2661836, 011-2661826.

<p>ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய, நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக வங்கிகளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.</p>	
<p>இல. 369/1, துட்டுசெமுனு மாவத்தை, லேவெல்ல வீதி, மாவில்மடை, கண்டி.</p>	
<p>தொலைபேசி இல.: 081-2210595, 071- 8446374, 071- 4962449.</p>	

4- 869	
ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ - மல்லவி கிளை	
<p>1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்சளை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின்சீழ் பசிரங்க ஏல விற்பனை</p>	

கினிநொச்சி மாவட்டத்தில் கினிநொச்சி நகர சபை எல்லையில் கரச்சி பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட (KN /௩3) கினிநொச்சி கிராம அலுவலர் பிரிவில் “கினிநொச்சி காடு” எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் S. நடராஜா என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2014.04.09 ஆந் திகதிய 1083 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின் பிரகாரம் பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் 01 எனும் காணித்துண்டும் அதனுள்ளடங்கும் கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதுமாகும். இது 01 ஏக்கர் பரப்பளவானது.

இவ்வாதனம் மகாலிங்கம் யோகலிங்கம் என்பவர் கடப்பாடுடையவராக வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனம்.

ஆதனத்தை வந்தடைதல்.- கினிநொச்சி நகரிலிருந்து யாழ்ப்பாணம் பாதையில் சுமார் 02 கி.மீ.தூரம் சென்று இங்கு வலது புறமாகவுள்ள ஒழுங்கைக்குத் திரும்பி சுமார் 75 மீற்றர் தூரம் சென்றால் இவ்வாதனம் பாதையின் எல்லையில் வலதுபக்கமாக அமைந்துள்ளது.

2018.05.25 ஆம் திசதி பி.ப. 2.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் என்னால் பசிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்துலுக்காக.- 2018.03.09 ஆந் திசதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2018.03.16ஆந் திசதிய “லக்பிம”, “டேலிமிர்” மற்றும் “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு முறை.- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள் முதல் செய்தவரினால் சீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ஏல விற்பனையாளரிடம் ரொக்கமாகச் செலுத்ததல் வேண்டும்:-

- 1) கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து) ;
- 2) பிரதேச சபை வரி 1 % (நூற்றுக்கு ஒன்று);
- 3) ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை) ;
- 4) சசல பசிரங்கப்படுத்தல் செலவு ;
- 5) இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 1000 ரூபா;
- 6) நொத்தாரிசு கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும் 2,000 ரூபா.

கொள்முதலில் மிகுதி 90%மும், இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிசளும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்பட இருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்சளுக்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு: “சிரேஷ்ட முசாமையாளர், (கடன் அறவிடுதல்) ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ . எல். சீ. இல. 479, ரி. பி. ஜயா மாவத்தை, கொழும்பு 10. ” உடன் தொடர்பு கொள்ளவும். தொலைபேசி இல.: 011-2661835, 011- 2661836.

<p>ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய, நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக வங்கிகளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.</p>	
<p>இல. 369/1, துட்டுசெமுனு மாவத்தை, லேவெல்ல வீதி, மாவில்மடை, கண்டி.</p>	
<p>தொலைபேசி இல.: 081-2210595, 071- 8446374, 071- 4962449.</p>	

4- 870	
--------	--

<p>டெ.எப்.சீ.சீ. வங்கி பீஎல்சீ</p>	
<p>1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்சளை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின்சீழ் பசிரங்க ஏல விற்பனை</p>	

மிகவும் பெறுமதிமிக்க வியாபாரச் சொத்து. **அநுராதபுரம் மாவட்டத்தில் ஹொரவ்பொதான பிரதேசசபைஎல்லைக்குட்பட்டஹொரொவ்பொதான அனோல தன்தாவெல கப்புகொல்லாவ நலீம் ஸ்டோர்ஸ் அமைந்துள்ள வளாகத்தில் பொருத்தப்பட்டுள்ள அல்லது வைக்கப்பட்டுள்ள சகல இயந்திர உபகரண பொருத்திகள் மற்றும் கீழ் அட்டவணையில் மேலும் விபரிக்கப்பட்டுள்ள அசையும் சொத்துக்கள்**

<p>2018.05.25 ஆம் திசதி மு.ப. 10.00 மணிக்கு ஆதனம் அமைந்துள்ள நலீம் ஸ்டோர்ஸ் வளாகத்தில் என்னால் பசிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.</p>	
<p>தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்துலுக்காக.- 2018.01.05 ஆந் திசதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2017.12.27 ஆந் திசதிய “திவயின”, “த ஐலன்ட்” மற்றும் 2017.12.28ஆம் திசதிய “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.</p>	

<p>ஈட்டுமுறி இல. 7854 இன் மூலம் ஈடு வைக்கப்பட்டுள்ள ஆதனங்கள்</p>	
<p>1. Description</p>	<p>One unit of Husker with weight balance roll</p>
<p>Make :</p>	<p>Huanaka</p>
<p>Model:</p>	<p>MGLT 255</p>
<p>Country of Origin:</p>	<p>China</p>
<p>Serial No:</p>	<p>115</p>
<p>2. Description:</p>	<p>One Unit Husker with weight balance roll</p>
<p>Make</p>	<p>Huanaka</p>
<p>Model:</p>	<p>MLGT 225</p>
<p>Country of Origin :</p>	<p>China</p>
<p>Serial No:</p>	<p>236</p>
<p>3. Description :</p>	<p>Twelve Units of 14 feet Elevators</p> <p>One Unit Shifter</p> <p>Two Units Separators</p> <p>Two Units Japan Hullers</p> <p>Two Unit of Stone Remover</p> <p>One Unit of Jet Polisher</p> <p>One Unit of Grader</p>

Together with spares accessories tools said plant and machinery lying at the above mentioned premises.

இவ்வாதனம் நலீம் ஸ்டோர்ஸ் எனும் பெயர் மகுடத்தின் சீழ் வியாபாரத்தை நடாத்திச் செல்லும் ஹொரொவ்பொத்தாணையில் வசிக்கும் யூசப் மொஹம்மது நலீம் என்பவர் கடப்பாடுடையவராக டெ எப் சீசீ வங்கி பீஎல்சீ சார்பாக அநுராதபுரத்தைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு S.K.N.A. குரோரா என்பவரினால் அத்தாட்சிப் படுத்தப்பட்ட 2016.09.23 ஆந் திசதிய 7854 ஆம் இலக்க முறியின் மூலம் டெ.எப்.சீ.சீ. வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனம்.

<p>கொடுப்பனவு முறை.- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் சீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கப்பணமாகச் செலுத்ததல் வேண்டும்:-</p>	
<ol style="list-style-type: none">1) கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து) ; 2) பிரதேச சபை வரி 1 % (நூற்றுக்கு ஒன்று); 3) ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை) ; 4) சசல பசிரங்கப்படுத்தல் செலவு ; 5) இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 1000 ரூபா; 6) நொத்தாரிஸ் கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும் 2000 ரூபா;	

கொள்முதலில் மிகுதி 90%மும், இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிசளும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்பட இருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்சளுக்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

<p>உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு: “ முசாமையாளர், - சட்டப் பிரிவு, டெஎப்சீசீ வங்கி பீஎல்சீ , இல. 75, டபிள்யு ஏ.உ. இராமநாயக்க மாவத்தை, கொழும்பு 2.” தொலைபேசி இல.: 011-2371371.</p>	
<p>ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய, நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக வங்கிகளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.</p>	

<p>இல. 369/1, துட்டுசெமுனு மாவத்தை, லேவெல்ல வீதி, மாவில்மடை, கண்டி.</p>	
<p>தொலைபேசி இல.: 081-2210595,071- 8446374, 071- 4962449.</p>	

4- 871	
டெ.எப்.சீ.சீ. வங்கி பீஎல்சீ	
<p>1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்சளை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின்சீழ் பசிரங்க ஏல விற்பனை</p>	

மிகவும் பெறுமதிமிக்க வியாபாரச் சொத்து, **அநுராதபுரம் மாவட்டத்தில் ஹொரவ்பொதான பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட இல. 128 ஹொரவ்பொதான துளான கிராம உத்தியோகத்தர் பிரிவில் ஹொரொவ்பொதான கிராமத்தில் அமைந்துள்ள மீகஹ இடம எனும் காணிஉரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் P.B. இலங்கசிங்ஹ என்பவரினால்**

தயாரிக்கப்பட்ட 2003.08.19 ஆந் திகதிய 2003/ An/ 347 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட லொட் 01 மற்றும் 04 என அடையாளமிடப்பட்ட 2014.09.15 ஆம் திகதி மேற்கூறிய நிலஅளவையாளரினால் மீண்டும் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட ஒன்றினைக்க்கப்பட்ட காணித்துண்டும் அதில் அமைந்துள்ள கடைகள், களஞ்சியங்கள், தொழிற்சாலைகள், ஏனைய கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதுமாகும். இது 27.52 பேர்ச் பரப்பளவானது.

உரிமம் பெற்றநிலஅளவையாளர் K.V. சோமபால என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 3551 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட லொட் 03 என அடையாளமிடப் பட்ட பாதையை உபயோகிக்கும் சகல உரிமையுடன் ஆகும்.

ஆதனத்தை வந்தடைதல்.- அநுராதபுரம் நகரத்திலிருந்து திருகோணமலை பிரதான பாதையில் சுமார் 55 கி.மீ தூரம் ஹொரொவ்பொதான நகரம் வரை வந்து வலதுபக்கமாகவுள்ள அலுத் ஓய பாதைக்குப் பிரவேசித்து அப்பாதையில் சுமார் 200 மீற்றர் தூரம் சென்றால் இப்பாதையில் இடதுபக்கமாக பாதைக்கு எதிர்த்ததாக இவ்வாதனம் அமைந்துள்ளது.

இவ்வாதனம் நலீம் ஸ்டோர்ஸ் எனும் பெயர் மகுடத்தின் சீழ் வியாபாரத்தை நடாத்திச் செல்லும் ஹொரொவ்பொதானயில் வசிக்கும் யூசப் மொஹம்மது நலீம் என்பவர் கடப்பாடுடையவராக டெ எப் சீ சீ வங்கி பீஎல்சீ சார்பாக அநுராதபுரத்தைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு S.K.N.A. குரோரா என்பவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2016.09.23 ஆம் திசதிய 7852 ஆம் இலக்க முறியின் மூலம் டெ.எப்.சீ.சீ. வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனம்.

2018.05.25 ஆம் திசதி மு.ப. 10.30 மணிக்கு ஆதனம் அமைந்துள்ள நலீம் ஸ்டோர்ஸ் வளாகத்தில் என்னால் பசிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்துலுக்காக.- 2018.01.05 ஆந் திசதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2017.12.27 ஆந் திசதிய “திவயின”, “த ஐலன்ட்” மற்றும் 2017.12.28ஆம் திசதிய “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு முறை.- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் சீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கப்பணமாகச் செலுத்ததல் வேண்டும்:-

- 1) கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்குப் பத்து) ;
- 2) பிரதேச சபை வரி 1 % (நூற்றுக்கு ஒன்று);
- 3) ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை) ;
- 4) சசல பசிரங்கப்படுத்தல் செலவு ;
- 5) இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 1000 ரூபா;
- 6) நொத்தாரிசு கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும் 2000 ரூபா;

கொள்முதலில் மிகுதி 90%மும், இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிசளும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்பட இருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்சளுக்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு: “ முசாமையாளர், - சட்டப் பிரிவு, டெஎப்சீசீ வங்கி பீஎல்சீ , இல. 73, டபிள்யு ஏ.உ. இராமநாயக்க மாவத்தை, கொழும்பு 2.” தொலைபேசி இல.: 011-2371371.

<p>ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய, நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக வங்கிகளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.</p>	
<p>இல. 369/1, துட்டுசெமுனு மாவத்தை, லேவெல்ல வீதி, மாவில்மடை, கண்டி.</p>	
<p>தொலைபேசி இல.: 081-2210595,071- 8446374, 071- 4962449.</p>	

4- 872	
ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ - ஏறாவூர் கிளை	
<p>1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்சளை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின்சீழ் பசிரங்க ஏல விற்பனை</p>	

மட்டக்களப்பு மாவட்டத்தில் ஏறாவூர் தற்போது மிச் நகர் கிராமத்தில் ஏறாவூர்பற்று செங்கலடி ஏறாவூர்பற்று பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட செம்மன்ஓடை தென்னந்தோட்டம் எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் T. இளவரசு என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2012.02.05 ஆந் திகதிய E 046/2012 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின் பிரகாரம் பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் 01 எனும் காணித்துண்டும் அதனுள்ளடங்கும் கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதுமாகும். இது 96.35 பேர்ச் பரப்பளவானது.

<p>இவ்வாதனம் அப்துல் கபூர் அப்துல் ரஹுமான் என்பவர் கடப்பாடுடையவராக வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனம்.</p>	
<p>ஆதனத்தை வந்தடைதல்.- ஏறாவூர் நகரத்தில் மணிக்கூட்டு சோபுர சந்தியிலிருந்து புன்னைக்காடு பாதையில் சுமார் 1 1/4 கி.மீ. தூரம் வந்து வலதுபக்கமாகவுள்ள மீரகர்னி பாதைக்கு பிரவேசித்து அப்பாதையில் சுமார் 500 மீற்றர் தூரம் சென்று வலதுபுறமாக சந்திக்கும் பாதைக்கு பிரவேசித்து அப்பாதையில் சுமார் 300 மீற்றர் தூரம் சென்றால் இப்பாதையின் எல்லையில் வலதுபக்கமாக இவ்வாதனம் அமைந்துள்ளது.</p>	

2018.05.24 ஆம் திசதி பி.ப. 2.45 மணிக்கு அதே இடத்தில் என்னால் பசிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை - 2018.04.27

<p>தீர்மானம் பற்றியஅறிவித்துலுக்காக.- 2018.03.09 ஆந் திசுதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2018.03.19-ஆந் திசுதிய “லக்ஃபிம்”, “டேலிமீரர்” மற்றும் “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.</p>
<p>கொடுப்பனவு முறை.- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள் முதல் செய்தவரினால் சீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கப்பணமாகச் செலுத்துதல் வேண்டும்:-</p>
<p>(1) கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து) ;</p> (2) பிரதேச சபை வரி 1 % (நூற்றுக்கு ஒன்று);
<p>(3) ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை) ;</p> (4) சசல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு ; (5) இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 1000 ரூபா;

கொள்முதலில் மிகுதி 90% மற்றும், இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிகளும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்பட இருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு: “சிரேஷ்ட முகாமையாளர் (கடன் அறவிடுதல்), ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ . எல். சீ., இல. 479, ரி. பி. ஜயா மாவத்தை, கொழும்பு 10. ” உடன் தொடர்பு கொள்ளவும். தொலைபேசி இல.: 011-2661835, 011- 2661836,011-2661826.

<p>ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய, நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக வங்கிகளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.</p>
--

இல. 369/1, துட்டுசெமுனு மாவத்தை, லேலெல்ல வீதி, மாவில்மடை, கண்டி.. தொலைபேசி இல.: 081-2210595, 071- 8446374, 071- 4962449.

4- 873
ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ - ஏறாவூர் கிளை
<p>1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிசுளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின்சீழ் பகிரங்க ஏல விற்பனை</p>

மட்டக்களப்பு மாவட்டத்தில் ஏறாவூர் கிராமத்தில் ஏறாவூர் நகர சபை எல்லைக்குட்பட்ட ஏறாவூர் 6D கிராம அலுவலர் பிரிவில் குருந்தயாதி வலவு எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் A.M. நஜீவுடின் என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2013.12.25 ஆந் திகதிய AMN/ 13/ET/ 3573 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின் பிரகாரம் பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் 01 எனும் காணித்துண்டும் அதனுள்ளடங்கும் கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதுமாகும். இது 03.83பேர்ச் பரப்பளவானது.

இவ்வாதனம் மொஹமட் தம்பி மொஹமட் ஜவாஹிர் என்பவர் கடப்பாடுடையவராக வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனம்.

ஆதனத்தை வந்தடைதல்.- ஏறாவூர் நகரத்தில் மணிக்கூட்டு சோபுர சந்தியிலிருந்து மட்டக்களப்புப் பாதையில் சுமார் 150 மீற்றர் தூர் முனீரர் வித்தியாலயம் வரை சென்றால் இப்பாதையின் எல்லையில் வலதுபக்கத்தில் இவ்வாதனம் அமைந்துள்ளது.

2018.05.24 ஆம் திசுதி பி.ப. 2.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்துலுக்காக.- 2018.03.09 ஆந் திசுதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2018.03.16-ஆந் திசுதிய “லக்ஃபிம்”, “டேலிமீரர்” மற்றும் “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

<p>கொடுப்பனவு முறை.- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள் முதல் செய்தவரினால் சீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கப்பணமாகச் செலுத்துதல் வேண்டும்:-</p>
<p>(1) கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து) ;</p> (2) பிரதேச சபை வரி 1 % (நூற்றுக்கு ஒன்று);
<p>(3) ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை) ;</p> (4) சசல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு ; (5) இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 1000 ரூபா;
<p>கொள்முதலில் மிகுதி 90% மற்றும், இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிகளும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்பட இருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.</p>

உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு: “சிரேஷ்ட முகாமையாளர் (கடன் அறவிடுதல்) ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ . எல். சீ. இல. 479, ரி. பி. ஜயா மாவத்தை, கொழும்பு 10. ” உடன் தொடர்பு கொள்ளவும். தொலைபேசி இல.: 011-2661835, 011- 2661836,011-2661826.

<p>ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய, நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக வங்கிகளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.</p>
--

இல. 369/1, துட்டுசெமுனு மாவத்தை, லேலெல்ல வீதி, மாவில்மடை, கண்டி.. தொலைபேசி இல.: 081-2210595, 071- 8446374, 071- 4962449.

4- 874

<p>டெ.எப்.சீ.சீ. வங்கி பீஎல்சீ</p>
<p>1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிசுளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின்சீழ் பகிரங்க ஏல விற்பனை</p>

மிகவும் பெறுமதிமிக்க உல்லாசத்துறை வியாபாரத்திற்கும், பயிர்ச்செய்கைக்கும் பொருத்தமான சொத்து, அம்பாறை மாவட்டத்தில் பொத்துவில் பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட பொத்துவில் கிராம அலுவலர் பிரிவு P5பொத்துவில் கிராமத்தில் பொத்துவில் வெஹெரகல பாதையின் எல்லையில் அமைந்துள்ள உலையாகாடு எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் P.B. இலங்கசிங்ஹ என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2014.10.15 ஆந் திகதிய Mo/ 10405 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட லொட் 01 என அடையாளமிடப்பட்ட காணித்துண்டும் அதனுள்ளடங்கும் கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதுமாகும்.

இது 02 ஏக்கர் 01 றூட் 23.2 பேர்ச் பரப்பளவானது.

ஆதனத்தை வந்தடைதல்.- அம்பாறை நகரத்திலிருந்து சியம்பலாண்டுவ ஊடாக பொத்துவில் பாதையில் சுமார் 87 கி.மீ தூரம் பொத்துவில் சந்தி வரை வந்து வலதுபக்கமாக திரும்பி வெஹெரகல பணமா பாதைக்கு பிரவேசித்தக உல்லாய்பாலத்தைகடந்து 234/2மதகுவரை வந்தால் பாதையில் வலதுபக்கத்தில் பாதைக்கு எதிர்க்காக இவ்வாதனம் அமைந்துள்ளது.

இவ்வாதனம் மாத்தறையில் பதிவு அலுவலசத்தை நடாத்திச் செல்லும் நேஷன் சீபுட்ஸ் கடப்பாடுடையதாக டெஎப்்சீசீ வங்கி பீஎல்சீ சார்பாக காலியைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிக K.A.S. குலசிங்ஹ என்பவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2015.08.26 ஆம் திசுதிய 139 ஆம் இலக்க முறியின் மூலம் டெ.எப்.சீ.சீ. வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனம்.

2018.05.24 ஆந் திசுதி மு.ப. 10.30 மணிக்கு ஆதனம் அமைந்துள்ள அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்துலுக்காக.- 2018.01.12 ஆந் திசுதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2017.12.29 ஆந் திசுதிய “தியயின”, “த ஐலன்ட்” மற்றும் “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு முறை.- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் சீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கப்பணமாகச் செலுத்துதல் வேண்டும்:-

- கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து) ;
- பிரதேச சபை வரி 1 % (நூற்றுக்கு ஒன்று);
- ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை) ;
- சசல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு ;
- இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 1000 ரூபா;
- நொத்தாரிஸ் கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும் 2000 ரூபா;

கொள்முதலில் மிகுதி 90% உம், இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிகளும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்பட இருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு: “ முகாமையாளர், - சட்டப் பிரிவு, டெஎப்சீசீ வங்கி பீஎல்சீ , இல. 75, டபிள்யு.ஏ.டெ. இராமநாயக்க மாவத்தை, கொழும்பு 2.” தொலைபேசி இல.: 011-2371371.

<p>ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய, நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக வங்கிகளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.</p>
--

இல. 369/1, துட்டுசெமுனு மாவத்தை, லேலெல்ல வீதி, மாவில்மடை, கண்டி.. தொலைபேசி இல.: 081-2210595,071- 8446374, 071- 4962449.

4- 875
லங்கா புத்ர அபிவிருத்தி வங்கி லிமிட்டட்
<p>பகிரங்க ஏல விற்பனை</p>
<p>1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9ஆம் பிரிவின் கீழான அறிவித்தல்</p>

ராஜகிரிய , ராஜகிரிய வீதி, வளவ்வத்த வரிப்பண இல. 95/19Q என்னும் இலக்கத்தில் அமைந்துள்ள பெறுமதிமிக்க காணியும் வளாகமும் விஸ்தீரணம் 10.70 பேர்ச்.

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், ஸ்ரீ ஜயவர்தனபுர கோட்டே பிரதேச செயலாளர் பிரிவு பள்ளேபத்து தெற்கு சல்பிட்டி கோரளை ஓயசேகரபுர கிராம அலுவலர் பிரிவு 514C, ஸ்ரீ ஜயவர்தனபுர கோட்டே மாநகரசபை எல்லைக்குள் ராஜகிரியவில் அமைந்துள்ள “ஓபேசேகரபுர நகரம்” என்றழைக்கப்படும் காணி உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் டி. ஜோய் டி சில்வா அவர்களால் அளந்து தயாரிக்கப்பட்ட 1979.12.18 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 980 ஆம் இலக்க படத்தில் லொட் 09 என அடையாளமிடப்பட்ட காணி

லங்கா புத்ர அபிவிருத்தி வங்கி லிமிட்டட் சார்பாக கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு கே. ஏ. டி. எஸ். எஸ். செட்டவலகும்புர அவர்களால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்திய 2011, யூன் 30 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட 283 ஆம் இலக்க ஈட்டு முறி மூலம் என். ஏ. எச். டபிள்யூ. ரவிந்திரலால் மற்றும் சி சந்திராவதி (சுடன்பட்டவர்) அவர்களுக்கு வழங்கப்பட்ட வசதிகளை மீளச் செலுத்த தவறியதனால் குறித்த வங்கியால் எனக்கு வழங்கப்பட்ட அதிகாரத்திற்கமைய மேற்குறிப்பிட்ட ஆதனங்களை நான் பகிரங்க ஏல விற்பனை மூலம் அதே இடத்தில் வைத்து 2018 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 16 ஆம் திசுதி காலை 10.30 மணிக்கு விற்பனை செய்யப்படும்.

மேலதிக விபரங்களுக்கு.- 2017.12.15 ஆந் திசுதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், மற்றும் 2017.12.29 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட “த ஐலன்ட்”, “தியயின”, மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

ஆதனத்திற்குச் செல்லும் வழி.- ஓயசேகரபுர சந்தியிலிருந்து ஓயசெசுர வீதி வழியாக ஏறத்தாழ 600 மீற்றர் சென்று வலது பக்கம் உள்ள வைசாக்கி மாவத்தையில் திரும்பி ஏறத்தாழ 100 மீற்றர் பயணித்தால் குறித்த ஆதனத்தை அணுகல் பாதையின் வலப்பக்கம் அமைந்துள்ளது.

கட்டணங்கள் செலுத்தும் விதம்.- ஏலம் முடிவடைந்தவுடன் உத்தேசக் கொள்வனவாளர் பின்வரும் கட்டணங்களை பணமாக ஏலதாரருக்கு செலுத்துதல் வேண்டும் :-

- விற்பனை விலையின் 10% (நூற்றுக்கு பத்து சதவீதம்);
- உள்ளூராட்சி சபைக் கட்டணம் மற்றும் பெறுமதி சேர்வரி 1 %;
- ஏலதாரரின் தரகுப் பணம் 2.5% ;
- ஏலத்திற்காகச் செலவிடப்பட்ட முழு விளம்பரச் செலவு ;
- எழுதுவிணைஞர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் ரூபா 3,000;
- விற்பனை நிபந்தனைகளை பதிவு செய்வதற்கான நொத்தாரிசுக் கட்டணம் ரூபா 7,500.

மிகுதி 90% தொகையை ஏலத்திசுதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் மேற்படி வங்கியில் வைப்பிலிடப்படல் வேண்டும்.

<p>மேலதிக விபரங்களுக்கு தொடர்பு கொள்ள வேண்டியது: முகாமை யாளர் - சுடன் மீஎஸ், லங்கா புத்ர அபிவிருத்தி வங்கி லிமிட்டட் ,இல.80, நாவல வீதி ,நுகேகொடை. தொலைபேசி : 011-2821030,011-2821035. தொலைநசல் : 011 - 2821031</p>
<p>பீ.தே.ஈ.சேனாபதி, நீதிமன்ற ஆணையாளரும் மதிப்பீட்டாளரும், பட்டமும் பெற்ற ஏலதாரர்.</p>

இல.134, பெத்தகான வீதி, கோட்டே.. தொலைபேசி இல.: 011-2873656, 0777- 672082. தொலை நசல் இல.: 011-2781184.

4- 883
லங்கா புத்ர அபிவிருத்தி வங்கி லிமிட்டட்
<p>பகிரங்க ஏல விற்பனை</p>
<p>1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9ஆம் பிரிவின் கீழான அறிவித்தல்</p>

ஆண்டி-அம்பலம், கட்டுநாயக்க விமானநிலைய வீதி, வரிப்பண இல. 138/1 இல் அமைந்துள்ள பெறுமதிமிக்க காணியும் வளாகமும் விஸ்தீரணம் 31 பேர்ச் மற்றும் 2 றூட் 21.5பேர்ச்.

<p>ஆண்டி-அம்பலம், கட்டுநாயக்க விமானநிலைய வீதி, வரிப்பண இல. 138/1 இல் அமைந்துள்ள பெறுமதிமிக்க காணியும் வளாகமும் விஸ்தீரணம் 31 பேர்ச் மற்றும் 2 றூட் 21.5பேர்ச்.</p>
--

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், தாசியபற்று அலுத்துருகோரள, ஆண்டி-அம்பலம் பிரதேச செயலாளர் பிரிவு கட்டான கிராம அலுவலர் கிழக்குப் பிரிவு 163, ஆண்டி-அம்பலம் பிரதேச சபை எல்லைக்குள்அமைந்துள்ள “கெட்டகெலஹவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணி உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் டபிள்யூ. எஸ். எஸ். மென்டிஸ் அவர்களால் அளந்து தயாரிக்கப்பட்ட 2015.08.14 ஆம் திகதியிடப்பட்ட 6036 ஆம் இலக்க படத்தில் லொட் 1 என அடையாளமிடப்பட்ட காணி இதன் விஸ்தீரணம் 31 பேர்ச்.

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், தாசியபற்று அலுத்துருகோரள, ஆண்டி-அம்பலம் பிரதேச செயலாளர் பிரிவு கட்டான கிராம அலுவலர் கிழக்குப் பிரிவு 163 ஆண்டி-அம்பலம் பிரதேச சபை எல்லைக்குள்அமைந்துள்ள “கெட்டகெலஹவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணி உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் டபிள்யூ. எஸ். எஸ். மென்டிஸ் அவர்களால் அளந்து தயாரிக்கப்பட்ட 2015.08.14 ஆம் திகதியிடப்பட்ட 6036 ஆம் இலக்க படத்தில் லொட் 3 என அடையாளமிடப்பட்ட காணி இதன் விஸ்தீரணம் 2 றூட் 21.5 பேர்ச்.

மேலதிக விபரங்களுக்கு.- 2017.12.15 ஆந் திசுதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் மற்றும் 2017.12.29 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட “த ஐலன்ட்”, “தியயின”, மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

ஆதனத்திற்குச் செல்லும் வழி.- மினுவன்கொட நகரத்திலிருந்து கட்டுநாயக்க வீதி வழியாக ஏறத்தாழ 5 கி.மீ. பயணிக்கவும் குறித்த காணி இவ் வீதியில் இடப்பக்கத்தில் வீதிக்கு முன்பாக அமைந்துள்ளது.

கட்டணங்கள் செலுத்தும் விதம்.- ஏலம் முடிவடைந்தவுடன் உத்தேசக் கொள்வனவாளர் பின்வரும் கட்டணங்களை பணமாக ஏலதாரருக்கு செலுத்துதல் வேண்டும் :-

- விற்பனை விலையின் 10% (நூற்றுக்கு பத்து சதவீதம்);
- உள்ளூராட்சி சபைக் கட்டணம் மற்றும் பெறுமதி சேர்வரி 1 %;
- ஏலதாரரின் தரகுப் பணம் 2.5% ;
- ஏலத்திற்காகச் செலவிடப்பட்ட முழு விளம்பரச் செலவு ;
- எழுதுவிணைஞர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் ரூபா 3,000;

2018 இன் இல. 301	2018 இன் இல. 304	2018 இன் இல. 309
MOD/DEF/02/01/ARF/RET/1506	MOD/DEF/03/02/RET/331	MOD/DEF/03/02/RET/320
இலங்கைத் தரைப்படை - நிரந்தரப்படை	இலங்கைக் கடற்படை - நிரந்தரக் கடற்படை	இலங்கைக் கடற்படை - நிரந்தரக் கடற்படை
அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட இளைப்பாறுதல் மற்றும் இலங்கைத் தரைப்படை நிரந்தரப்படையின் (பொது) உப சேவைக்கு மாற்றம் செய்தல்	நிரந்தரக் கடற்படை உப சேவைக்கு மாற்றுதல்	அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஓய்வு பெறுதல் மற்றும் நிரந்தரக் கடற்படை உப சேவைக்கு மாற்றுதல்
இளைப்பாறுதல்	கீழ் காணப்படும் பெயர் உள்ள சிரேஷ்ட அதிகாரி 2018, ஏப்பிறல் மாதம் 13 ஆந் திசதியில் இருந்து இலங்கைக் கடற்படை நிரந்தரக் கடற்படைப் பிரிவில் இருந்து நிரந்தரக் கடற்படை உப சேவைக்கு மாற்றுதல் அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:-	கீழ்க் காணப்படும் பெயருடைய அதிகாரி 2018, ஏப்பிறல் மாதம் 27 ஆந் திசதியிலிருந்து இலங்கைக் கடற்படை நிரந்தரக் கடற்படைப் பிரிவில் இருந்து ஓய்வு பெறுதல் மற்றும் அந்த நாளில் இருந்து நிரந்தர கடற்படை உப சேவைக்கு மாற்றுதல் அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:-
பின்வரும் பெயருடைய சிரேஷ்ட உத்தியோகத்தர் 2017, நவெம்பர் 10 ஆந் திசதியிலிருந்து இலங்கைத் தரைப்படையின் நிரந்தரப் படையிருந்து இளைப்பாறுதல் அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:-	ரியர் அத்மிரால் நன் அதிகாரிலாகே நிமல் சரத்சேன, ஆர்எஸ்பீ*, இசுப - என்ஆர்எக்ஸ் 0238	லெப்டினன்ட் கமாண்டர் (நாசெ) கெசுலாவல விதானலாகே பர்னாட் பிரியந்த கெசுலாவல, என்ஆர்பீ 1587, இசுப
மேஜர் ஜெனரல் பனிக் முதியன்சேலாகே ரோஹண பண்டார, டப்டப்வீ, யுஎஸ்பீ, என்டீயூ, பீஎஸ்சீ (உ/60398)	அதிகுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,	அதிகுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,
நிரந்தர (பொது) உப சேவைக்கு மாற்றம் செய்தல்	கபில வைத்தியர்த்ன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி), செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.	கபில வைத்தியர்த்ன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி), செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.
கீழ்க்காணும் பெயருடைய சிரேஷ்ட உத்தியோகத்தர் 2017, நவெம்பர் 10 ஆந் திசதியிலிருந்து இலங்கைத் தரைப்படையின் நிரந்தர (பொது) உப சேவைக்கு மாற்றம் செய்தல் அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:-	கொழும்பு, 2018, மாச்சு 05. 4-892/2	கொழும்பு, 2018, மாச்சு 05.
மேஜர் ஜெனரல் பனிக் முதியன்சேலாகே ரோஹண பண்டார, டப்டப்வீ, யுஎஸ்பீ, என்டீயூ, பீஎஸ்சீ (உ/60398)	2018 இன் இல. 305	2018 இன் இல. 310
அதிகுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,	MOD/DEF/03/02/4/3	MOD/DEF/03/02/8/7
கபில வைத்தியர்த்ன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி), செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.	இலங்கைக் கடற்படை - நிரந்தரக் கடற்படை	இலங்கைக் கடற்படை - நிரந்தரக் கடற்படை
கொழும்பு, 2018, மாச்சு 29. 4-896/2	அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவி உறுதிப்படுத்துதல்	அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவி உயர்வுபடுத்துதல்
MOD/DEF/02/01/CW/1572	<i>2018, மே மாதம் 04 ஆந் திசதியில் இருந்து ரியர் அத்மிரால் தரத்திற்கு :</i>	<i>2018, பெப்பருவரி மாதம் 17 ஆந் திசதியிலிருந்து தற்காலிக லெப்டினன்ட் கமாண்டர் (ச) தரத்திற்கு :</i>
இலங்கைத் தரைப்படை - நிரந்தரப்படை	தற்காலிக ரியர் அத்மிரால் (வி) உடல் அநுச பண்டா ஏசுநாயச, யுஎஸ்பீ, இசுப - என்ஆர்எல் 0268	லெப்டினன்ட் (ச) அதபத்து ஆர்ச்சிலாகே சமில் கௌசிக அதபத்து என்ஆர்எஸ் 2649, இசுப
அதிகுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,	அதிகுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,	2018, மாச்சு மாதம் 02 ஆந் திசதியிலிருந்து தற்காலிக லெப்டினன்ட் கமாண்டர் (ச) தரத்திற்கு :
கபில வைத்தியர்த்ன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி), செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.	கபில வைத்தியர்த்ன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி), செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.	லெப்டினன்ட் (ச) மெத கமசே லன்ஸன தினூக உதித, என்ஆர்எஸ் 2647, இசுப
கொழும்பு, 2018, மாச்சு 29. 4-896/2	2018 இன் இல. 306	அதிகுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,
MOD/DEF/02/01/CW/1572	MOD/DEF/03/02/5/ 4.	கபில வைத்தியர்த்ன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி), செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.
இலங்கைத் தரைப்படை - நிரந்தரப்படை	இலங்கைக் கடற்படை - நிரந்தரக் கடற்படை	கொழும்பு, 2018, மாச்சு 28. 4-887
அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் கட்டளையிடப்பட்ட அதிகாரவாணையை மீள்பெறல்	அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவி உயர்வுபடுத்துதல்	2018 இன் இல. 311
2017, நவெம்பர் 13 ஆந் திசதியிலிருந்து அமுலுக்கு வரும் வகையில் இலங்கைத் தரைப்படை நிரந்தரப் படையின் கீழ்க்காணும் பெயருடைய உத்தியோகத்தருக்கு வழங்கிய அதிகாரவாணையை மீள்பெற அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் கட்டளையிடப்பட்டுள்ளது:-	<i>2018, பெப்பருவரி மாதம் 26 ஆந் திசதியில் இருந்து தற்காலிக கொமதோரு தரத்திற்கு :</i>	2018 இன் இல. 311
தற்காலிக கப்டன் கொழும்ப படபெந்திகே டில்லான் டினேஷ் பெர்னாந்து, இமிஇபொப (உ/61551)	கப்டன் (ஏஎஸ்டப்) பிரசன்ன சஞ்சீவ மஹவிதான, ஆர்எஸ்பீ*, யுஎஸ்பீ, பீஎஸ்என்இ, இசுப - என்ஆர்எக்ஸ் - 0425	MOD/DEF/03/02/COM I
அதிகுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,	அதிகுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,	இலங்கைக் கடற்படை - தொண்டர் கடற்படை
கபில வைத்தியர்த்ன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி), செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.	கபில வைத்தியர்த்ன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி), செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.	அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட அதிகாரவாணைக்கு நியமித்தல்
கொழும்பு, 2018, ஏப்பிறல் 04. 04-895	கொழும்பு, 2018, மாச்சு 19. 4-888/1	<i>2017, திசெம்பர் மாதம் 09 ஆந் திசதியிலிருந்து லெப்டினன்ட் (தொண்டர்) தரத்திற்கு :</i>
2018 இன் இல. 302	2018 இன் இல. 307	வீரகுரிய ஆர்ச்சி அப்புஹாமிலாகே சுதர்மா நந்தன குமாரி, என்வீடப் 5862, இதொகப
MOD/DEF/02/01/ENL/05/CDT	MOD/DEF/03/02/5/ 4.	அதிகுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,
இலங்கைத் தரைப்படை - நிரந்தரப்படை	இலங்கைக் கடற்படை - நிரந்தரக் கடற்படை	கபில வைத்தியர்த்ன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி), செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.
அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட அதிகாரவாணைக்கு நியமனம் செய்தல்	அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவி உயர்வுபடுத்துதல்	கொழும்பு, 2018, மாச்சு 05. 4-889
கீழ் காணப்படும் பயிலிளவல் உத்தியோகத்தரை 2018, சனவரி மாதம் 29 ஆந் திசதி தொடக்கம் அறிவிக்கப்பட்ட சிரேஷ்டமுறை வரிசையின் வரிசைப்பதவியில் இலங்கைத் தரைப்படையின் நிரந்தரப்படையில் இரண்டாம் லெப்டினன்ட் வரிசைப் பதவியில் அதிகாரவாணைக்கு நியமனம் செய்தல் மற்றும் அத்திசதி முதல் அவரின் பெயரின் கீழ் குறிப்பிட்டுள்ள ரெஜிமன்ட் அணிகளுக்கு உள்ளிடுதல் அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:-	<i>2018, பெப்பருவரி மாதம் 26 ஆந் திசதியில் இருந்து தற்காலிக கொமதோரு தரத்திற்கு :</i>	2018 இன் இல. 312
சி/59819 பஉ அங்கசே கிஹான் சந்தருவன் பெரேரா, சஹபா அணி	கப்டன் (ஏஎஸ்டப்) அதபத்து முதியன்சேலாகே சேனக செனவிர்த்ன, ஆர்டப்பீ, ஆர்எஸ்பீ*, யுஎஸ்பீ, இசுப - என்ஆர்எக்ஸ் - 0434	MOD/DEF/10/03/EOS/15
அதிகுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,	அதிகுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,	இலங்கை வான்ப்படை
கபில வைத்தியர்த்ன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி), செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.	கபில வைத்தியர்த்ன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி), செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.	அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட சேவைக் காலத்தை நீடித்தல்
கொழும்பு, 2018, ஏப்பிறல் 04. 4-897	கொழும்பு, 2018, மாச்சு 19. 4-888/2	பின்வரும் பெயருடைய உத்தியோகத்தரின் எயார் கொமடோர் சேவைக் காலம் 2018, யூலை மாதம் 13 ஆந் திசதி முதல் அமுலுக்கு வரும் வகையில் ஒரு வருடமாக நீடிக்கப்பட்டுள்ளது.:-
2018 இன் இல. 303	2018 இன் இல. 308	எயார் கொமடோர் பல்லியரால்லாகே தொன் ஏன் மாரிஸ்டெல்லா - (01634) - மருத்துவம்
MOD/DEF/03/02/RET/331	MOD/DEF/03/02/6/5	அதிகுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,
இலங்கைக் கடற்படை - நிரந்தரக் கடற்படை	இலங்கைக் கடற்படை - நிரந்தரக் கடற்படை	கபில வைத்தியர்த்ன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி), செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.
அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஓய்வு பெறுதல்	அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவி உறுதிப்படுத்துதல்	கொழும்பு, 2018, ஏப்பிறல் 04. 4-894
கீழ்க் காணப்படும் பெயர் உள்ள சிரேஷ்ட அதிகாரி 2018, ஏப்பிறல் மாதம் 13 ஆந் திசதியில் இருந்து இலங்கைக் கடற்படை நிரந்தரக் கடற்படைப் பிரிவில் இருந்து ஓய்வு பெறுதல் அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:-	2018, சனவரி மாதம் 01 ஆந் திசதியில் இருந்து கப்டன் <i>தரத்திற்கு</i> : தற்காலிக செப்டன் (அவி) லொக்குஹெட்டி ஆர்ச்சிலாகே ருவன் தமிந்த ஹெறட்டி-ஆர்ச்சி, இசுப - என்ஆர்எக்ஸ் 0816, அதிகுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,	அதிகுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,
ரியர் அத்மிரால் நன் அதிகாரிலாகே நிமல் சரத்சேன, ஆர்எஸ்பீ*, இசுப - என்ஆர்எக்ஸ் 0238	அதிகுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,	2018 இன் இல. 312
அதிகுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,	கபில வைத்தியர்த்ன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி), செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.	MOD/DEF/10/03/EOS/15
கபில வைத்தியர்த்ன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி), செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.	கொழும்பு, 2018, மாச்சு 28. 4-890	இலங்கை வான்ப்படை
கொழும்பு, 2018, மாச்சு 05. 4-892/1		அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட சேவைக் காலத்தை நீடித்தல்

